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Download the soundcore app to customize ambient sound, Wear the headphones with the "L" logo on your left ear and
adjust EQ settings, update firmware, and explore more. "R" logo on your right ear. Adjust the length of the headband
If your headphones cannot connect with the soundcore app, for a comfortable fit.

update it to the latest version in your mobile app store.
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Fully dry off the USB port before charging. Press and hold the power button for 2 seconds to turn on.
Do not turn on your headphones while charging. The headphones will automatically enter Bluetooth pairing
Use a certified USB-C charging cable and charger to prevent  mode when connecting for the first time.
any damage. Select "soundcore Space Q45" on your device's Bluetooth

list to connect.
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The headphones can connect with two devices at the same In the soundcore app, go to settings and select Dual

time. When already connected to one device, press the power Connections > Connect New Device.
button twice to pair with another device.
EN 1
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9 Connected

To manually enter Bluetooth pairing mode when the headphones
are off, press and hold the power button for 5 seconds until the
LED flashes blue.

Play / Pause Press once

@

Next track Press and hold for 2 seconds

Previous track

Volume up / down + Press once

(@)
(=D |Press and hold for 2 seconds
(@)

Answer / End a call Press once

Reject a call Press and hold for 2 seconds

Mute / Restore the

. Press and hold for 2 seconds
microphone

O Activate voice assistant .
L_L) CBID) Press twice
software
£ T 7 FEIN
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Tt 0 °® e
NE— PEREEy

. , .

To stay aware of your surroundings while listening to music, switch

to transparency via NC button and customize in the soundcore app.
e Talk Mode: Voices stand out more clearly from other ambient sounds.
e Custom Transparency Mode: Set the level of transparency manually.
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ANC (Default)

v
Transparency
¥

Normal

| b@Zs ON
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Do 8/0

b Voice
. \Jx2 Assistant|

Switch ambient
21 |sound modes (ANC / Press once
Transparency / Normal)
@ Power on / off Press and hold for
2 seconds
W
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To reduce ambient noise, switch to noise cancellation (default) via

NC button and customize in the soundcore app.

e Adaptive Noise Cancelling: Adjust the level of noise cancellation
automatically for various scenarios.

e Custom Noise Cancelling: Set the level of noise cancellation manually.

I
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e Use devices powered by Android 8.0 or later to experience LDAC
quality sound.

e LDAC provides higher quality sound, increases power
consumption, and reduces playtime.

e Enable LDAC in a low-interference environment to ensure a stable
Bluetooth connection.

1. Go to settings in the soundcore app. 2. Click on "Sound Mode".



Y & v

3. Select "Preferred audio quality" to switch to LDAC codec.  Play audio on an external device by plugging in a 3.5mm
4. You will be notified that the headphones do not support LDAC  AUX cable. Wired listening will turn off Bluetooth mode
when connected to two devices. Select "Turn on" to continue. automatically.

5. It takes about 10 seconds to switch audio codecs. You may

be requested to update the headphones' firmware if available.
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@ pairing

) connected
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You might need to reset your headphones if you experience
connectivity or function issues. e Steady blue

Steady red
Delete the pairing history from your Bluetooth device first. Flashing white

Press the power and volume up buttons simultaneously for 5 Flashing blue
seconds until the LED flashes red three times. e Light off

+

0
-0=
0

7 =\ P Specifications are subject to change without notice.

‘ . :deml:irmwa'o Input 5V 07A
Rated output power 2.2 mW
et a Battery capacity 750 mAh

T T il Charging time 2 hours
o e Buducion » Playtime (with ANC off) Up to 65 hours
Garing o Playtime (with ANC on) Up to 50 hours
e Driver size 40 mm
E— (2] @ Frequency response 20 Hz - 40 kHz

\::::: PS ) Impedance . 16 Q

Bluetooth version 5.3
You will be informed once the new version of firmware is Blustooth range 15m /49 f

detected when you connect the headphones with the app.
Ensure the headphones are powered on and connected to a
device until the firmware update is complete. During the update,

avoid any usage and ensure stable access to the internet.
EN 3
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Stadhnéte si aplikaci soundcore. Slouzi k prizplsobeni okolniho zvuku,
Upravé ekvalizéru, aktualizaci firmwaru a mé i dal$i moznosti vyuziti.
Pokud sluchétka nelze pripojit k aplikaci soundcore, aktualizujte

ji na nejnovéjsi verzi prostfednictvim obchodu s mobilnimi
aplikacemi.

I~

E] 2hr
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Pred nabijenim nechte port USB Uplné vyschnout.

Sluchéatka béhem nabijeni nezapinejte.

PouZijte pouze certifikovany nabijeci kabel USB-C a nabijeckuy,
abyste zabranili poskozeni.
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Sluchéatka muzete pripojit ke dvéma zafizenim soucasné. Kdyz
jsou pripojena k jednomu zafizeni, dvojitym stisknutim tlacitka
napajeni je mlzete sparovat s dal$im zarizenim.

cs

Sluchéatko s logem ,L” noste na levém uchu a sluchatko
s logem ,R" na pravém uchu. Délku hlavového mostu Ize
upravit pro pohodIné noseni.
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Sluchétka zapnete stisknutim a podrzenim tlacitka napajeni
po dobu 2 sekund. P¥i prvnim pfipojeni sluchatka
automaticky prejdou do rezimu pérovani Bluetooth.
Pripojite se vybérem moznosti ,soundcore Space Q45"

v seznamu Bluetooth na zafizeni.
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V aplikaci soundcore prejdéte do nastaveni a vyberte moznost
Dualni pfipojeni > PFfipojit nové zafizeni.

4
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Pokud chcete rucné vstoupit do rezimu parovani Bluetooth pri Pfepinani rezimi
vypnutych sluchatkach, stisknéte a podrzte tlacitko napajeni po U |okolniho zvuku (ANC / Stisknéte jedenkrat

Transparentni / Normalni)

dobu 5 sekund, dokud LED kontrolka nezac¢ne blikat modre. — -
Stisknéte a podrzte

@ Zapnuto / vypnuto

2 sekundy
W
fu o—\ f"' "3\\
< Nulss Comoistion 4 Mot Carallation
dﬁ Prehrét / pozastavit (E Stisknéte jedenkrat R—— 1 X e
Nasledujici skladba Stisknéte a podrzte FR— S s @)
2 sekundy <
Pfedchozi skladba _ Stisknéte a podrzte
2 sekundy
Zvyseni/snizent hlasitosti Stisknéte jedenkrat
% PFijmout/ukongit hovor (I Stisknéte jedenkrat
. Stisknéte a podrite
Zamitnout hovor 2 sekundy . ) )
Ztlumeni / obnoveni Stisknéte a podrzte
mlk.rofonu 2 sekundy Pokud chcete snizit okolni Sum, tlacitkem NC prepnéte na potlaceni
@ ﬁlktlvac'isoft\(virut B Stisknéte dvakrat $umu (vychozi) a v aplikaci soundcore si pFizplGsobte nastaveni.
asoveno asistenta e Adaptivni potla¢eni Sumu: Upravte si automatickou Uroven

potlaceni Sumu pro rizné scénére.
e Vlastni potlaéeni Sumu: Uroven potlaéeni Sumu mdzZete nastavit ruéné.
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Pokud chcete pfi poslechu hudby vnimat své okoli, pomoci tlacitka e Zvuk v kvalité LDAC muzZete vyuZivat v zafizenich se systémem
NC prejdéte v aplikaci soundcore do transparentniho rezimu Android 8.0 nebo novéjsim.
a upravte nastaveni. e LDAC poskytuje kvalitné&jsi zvuk, zvysuje spotfebu energie
e Rezim hovoru: Hlasy jsou zfetelnéjsi nez okolni zvuky. a ZkraCUJei_d(?bU p"_ehfanml_ ) )
e Vlastni rezim transparentnosti: Uroven transparentnosti miizete * Abyste zajistili stabilni pfipojeni Bluetooth, povolujte LDAC

v prostfedi s malym rusenim.
1. Pfejdéte do nastaveni v aplikaci soundcore. 2. Kliknéte na
moznost ,Sound Mode” (Rezim zvuku).

nastavit ru¢né.

CS 5
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3.Chcete-li pfepnout na kodek LDAC, vyberte ,Preferred
audio quality”.

4.P¥i pripojeni ke dvéma zafizenim budete upozornéni, ze sluchétka
nepodporuji rezim LDAC. Pokracujte zvolenim moznosti ,Zapnout”.
5.Pfepnuti zvukovych kodek trva pfiblizné 10 sekund. MUzete
byt pozéddéni o aktualizaci firmwaru sluchatek (pokud je
k dispozici).

-:;-x3
b@SS

Pokud narazite na jakékoliv problémy s pfipojenim nebo
funkcemi, moznd budete muset sluchétka resetovat.

Nejprve na svém zafizeni Bluetooth vymazte historii parovani.
Stisknéte soucasné tlacitko napdjenti a tlacitko pro zvyseni hlasitosti
po dobu 5 sekund, dokud kontrolka neblikne trikrat cervené.
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. Update Firmware
Firmwears Vorslon 1.2 a - .! -'..‘:
What's New

. s

Whead Noise Redusmnaon o

Gaming Mods.

Fit Teat.

Dhsd convmctions.
Nt P (1) ,

Kdyz v aplikaci pripojite sluchatka, budete informovani,
jakmile bude detekovéna nové verze firmwaru. Dokud se
aktualizace firmwaru nedokondi, musi byt ndhlavni souprava
zapnuté a pripojend k zafizeni. Béhem aktualizace soupravu

nepouzivejte a zajistéte stabilni pristup k internetu.
cs

Prehravejte zvuk na externim zarizeni zasunutim 3,5mm
kabelu AUX. Poslech pres pripojeny kabel automaticky vypne

rezim Bluetooth.

ON

@ pairing

Sviti Cervené
e Sviti modre
Blika bile
blikd modre
e Nesviti

0
-0=
0
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Specifikace se mohou bez predchoziho upozornéni zmeénit.

Vstup 5V=07A
Jmenovity vystupni vykon 2.2 mW
Kapacita baterie 750 mAh
Doba nabijeni 2 hodiny
Ritii%ﬁ}g)avam (s vypnutou A2 65 hodin
Ritiiiﬁf&r)avam (se zapnutou A2 50 hodin
Velikost ovladace 40 mm
Frekvencni rozsah 20 Hz - 40 kHz
Impedance 16 Q
Bluetooth version 5.3

Dosah pripojeni Bluetooth 15m /49 ft
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Download soundcore-appen for at tilpasse tilstanden for omgivende
lyd, justere EQ-indstillinger, opdatere firmware og udforske mere.
Hvis dine hovedtelefoner ikke kan oprette forbindelse til
soundcore-appen, skal du opdatere den til den nyeste version i din
mobilappbutik.

E] 2hr
% Smin=4hr &

Ter USB-porten grundigt af inden opladning.

Teend ikke hovedtelefonerne under opladning.

Brug et godkendt USB C-opladningskabel og oplader for at
forhindre nogen form for skade.
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Hovedtelefonerne kan oprette forbindelse til to Bluetooth-
enheder pa samme tid. Hvis du allerede har forbindelse til en
enhed, skal du trykke to gange pa teend/sluk-knappen for at
parre med en anden enhed.

DA

Baer hovedtelefonerne med "L"-logoet pa dit venstre gre og
"R"-logoet pa dit hgjre gre. Juster laengden af hovedbandet
for at fa en behagelig pasform.
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Tryk pa og hold teend/sluk-knappen nede i 2 sekunder for
atteende. Hovedtelefonerne gar automatisk i Bluetooth-
parringstilstand, nar de opretter forbindelse for fgrste gang.
Veelg "soundcore Space Q45" pa enhedens Bluetooth-liste
for at oprette forbindelse.

= = = =\ = =\
< a @ < < Davice connect
Fermmar Verion 12 b
SPACE Q45 1 T g
Touch Tora ey 2
A Amibient Sousd
@ s @ Wi P Rition e
> Xiaoh Phonax
et Gaming Mode J
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[ R T e — [
— @ ©
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| soundcore-appen skal du ga til indstillinger og vaelge Dual
Connections > Connect New Device.
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For at skifte til Bluetooth-parringstilstand, nar hovedtelefonerne
er slukket, skal du trykke pa og holde teend/sluk-knappen nede i
5 sekunder, indtil LED'en blinker blat.

dﬁ Afspil / pause CD Tryk én gang
Tryk og hold nede i 2
Naeste nummer sekunder
. Tryk og hold nede i 2
Forrige nummer D sokunder
Lydstyrke op / ned Tryk én gang
& Besvar / afslut et opkald  |(CBI)|Tryk én gang

Afvis et opkald Tryk og hold nede i 2

sekunder
Sla lyden fra/gendan Tryk og hold nede i 2
mikrofonen sekunder

Aktiver softwaren for
stemmeassistance

)

Tryk to gange

HO

2(

£ T 7 FEIN
< Trasaparuny Mocke £ Tramparency Mode
- (1 ) —_—
Cutnim Tnsaparency Made 9
sanom Tramspmency isce () @

. , .

Hvis du vil veere opmaerksom pa dine omgivelser, mens du lytter

til musik, skal du skifte til transparenstilstand med NC-knappen

(stejbegraensning-knappen) og justere indstillingen i soundcore-

appen.

e Taletilstand: Stemmer fremstar tydeligere end andre omgivelseslyde.

e Brugerdefineret transparenstilstand: Indstil niveauet for transparens
manuelt.

DA

ANC (Default)

v
Transparency
¥

bGZs ON

{5@25 ,,,,,,, OFF
g)u Q/~
b@h &
boas 8/0

b Voice
. \Jx2 Assistant|

Skift omgivende lydtilstande
2 |(ANC (aktiv stojbegraensning)/

Tryk én gang
Normal/Transparens)

@ Teend/sluk Tryk og hold nede
i 2 sekunder
W
7= = =\
< Noite Canselistion < e
s @0 || || s
Cumtam s Canialiog S 9 =
s
- ZAA )

For at reducere omgivende stgj skal du skifte til stgjbegraensning

(standard) via NC-knappen (stgjbegraensning-knappen) og justere i

soundcore-appen.

e Adaptiv stgjbegraensning: Juster automatisk niveauet af
stejbegraensning til forskellige scenarier.

¢ Brugerdefineret stgjbegraensning: Indstil niveauet for
stgjbegraensning manuelt.

I

- AR

4

¢ Brug enheder drevet af Android 8.0 eller nyere for at opleve lyd i
LDAC-kvalitet.

e LDAC giver lyd af hgjere kvalitet, ger stremforbruget og
reducerer spilletiden.

e Aktivér LDAC i miljger med lav interferens for at sikre en stabil
Bluetooth-forbindelse.

1. Ga til indstillingerne i soundcore-appen.

2.Klik pa "Sound Mode".




Y

A

>

3.Valg "Preferred audio quality" for at skifte til LDAC-codec.
4.Du far besked om, at hovedtelefonerne ikke understatter
LDAC, nar de tilsluttes to enheder. Valg "Turn on" for at
fortsaette.
5.Det tager cirka 10 sekunder at skifte lyd-codecs. Du kan
blive bedt om at opdatere hovedtelefonernes firmware, hvis
den ertilgeengelig.

-:;-x3
b@SS

Du skal maske nulstille dine hovedtelefoner, hvis du oplever
forbindelses- eller funktionsproblemer.
Slet farst parringshistorikken fra din Bluetooth-enhed. Tryk
samtidigt pa teend/sluk-knappen og lydstyrke op-knappen i 5
sekunder, indtil LED'en blinker redt tre gange.
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Nar du forbinder hovedtelefonerne til appen, vil du blive
underrettet, nar den nye version af firmwaren er tilgeengelig. Serg
for, at hovedtelefonerne er teendt og tilsluttet en enhed, indtil
firmwareopdateringen er fuldfert. Under opdateringen skal du

undgé enhver brug og serge for en stabil adgang til internettet.

DA

Afspil lyd fra en ekstern enhed ved at indsaette et 3,5 mm
AUX-kabel. Afspilning i kablet tilstand deaktiverer automatisk

Bluetooth-tilstand.

ON

@ pairing

) connected

o3s.

Konstant radt
e Lyserblat
Blinker hvidt
Blinker blat

e Slukket

0
-0=
0

Specifikationerne kan sendres uden varsel.

Input 5V=07A
Nominel udgangseffekt 2.2 mW
Batterikapacitet 750 mAh
Opladningstid 2 timer
Spilletid (med ANC slet fra) Op til 65 timer
Spilletid (med ANC slaet til) Op til 50 timer
Driverstgrrelse 40 mm
Frekvensgang 20 Hz - 40 kHz
Impedans 16 Q
Bluetooth-version 5.3
Bluetooth-daekning 15m /49 ft

9
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Laden Sie die soundcore-App herunter, um Umgebungsgerdusche  Tragen Sie die Kopfhérer mit dem Logo ,L” auf dem linken
und EQ-Einstellungen anzupassen, die Firmware zu aktualisieren Ohr und dem Logo ,R" auf dem rechten Ohr. Passen Sie die

und mehr zu entdecken. . . .
Wenn lhre Kopfhérer keine Verbindung mit der soundcore-App Lange des Stirnbands fir eine bequeme Passform an.

herstellen kdnnen, aktualisieren Sie sie auf die neueste Version in
lhrem mobilen App-Store.

I~
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Trocknen Sie den USB-Anschluss vor dem Aufladen vollsténdig ab. Halten Sie zum Einschalten die Einschalttaste 2 Sekunden
Schalten Sie die Kopfhérer wahrend des Ladevorgangs nicht ein.  lang gedriickt. Die Kopthdrer wechseln automatisch in den
Verwenden Sie ein zertifiziertes USB-C-Ladekabel und Bluetooth-Kopplungsmodus, wenn Sie zum ersten Mal eine

Ladegerat, um Schaden zu vermeiden Verbindung herstellen.
9 ’ ’ Waéhlen Sie ,soundcore Space Q45" in der Bluetooth-Liste lhres

Geréts aus, um eine Verbindung herzustellen.

B = =\ [~ =\ = ==\
ea a i . — :
soundcore e :.M‘ «
@ ON Spage Q45 SPACE Q45 &
@ Touch Tori Moy 2
soundcore Al Ambient Sound
Space Q45 @ o o [ —
} ) :‘::_‘ oAy, 3 Hach Phorl
(1) &7 LRSS Y . o
x2 | 3s.4 |
eaConnecled ] [ ] | . P o 9 e
- AN ZARN 4
Die Kopfhdrer kdnnen sich mit zwei Geraten gleichzeitig Wechseln Sie in der soundcore-App zu ,Einstellungen”
verbinden. Wenn bereits eine Verbindung mit einem Gerat und wahlen Sie ,Duale Verbindungen” > ,Neues Gerat
besteht, dricken Sie zweimal die Einschalttaste, um die verbinden” aus.

Kopplung mit einem anderen Gerat durchzufihren.
DE 10
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Zum manuellen Aufrufen des Bluetooth-Kopplungsmodus
bei ausgeschalteten Kopfhérern halten Sie die Einschalttaste
5 Sekunden lang gedrickt, bis die LED blau blinkt.

Einmal driicken

o

Wiedergabe/Pause

2 Sekunden lang gedriickt

Né&chster Titel
dchster Tite halten

2 Sekunden lang gedriickt

Vorheriger Titel halten

Laut/Leise + Einmal dricken

g000E

Einmal dricken

Einen Anruf annehmen/
% beenden

Anruf ablehnen 2 Sekunden lang gedrickt

halten
Mikrofon stummschalten/ 2 Sekunden lang gedriickt
wiederherstellen halten

Sprachassistent-Software

@ aktivieren

J

Zweimal driicken

£ T 7 FEIN
< Trasaparuny Mocke £ Tramparency Mode

- (1 ) —_—

Sttt S— T

. , .

Wechseln Sie in der soundcore-App per NC-Taste zu ,Transparenz”

und nehmen Sie Anpassungen vor, um auf lhre Umgebung zu

achten, wahrend Sie Musik horen.

e Sprechmodus: Stimmen heben sich gut hdrbar von anderen
Umgebungsgerduschen ab.

e Benutzerdefinierter Transparenzmodus: Legen Sie die
Transparenzstufe manuell fest.

ANC (Default)

v
Transparency
¥

bGZs ON

{5@25 ,,,,,,, OFF
{‘)u Q/~
b@Zs &
boas 8/0

b Voice
. \Jx2 Assistant|

Zwischen Umgebungsgerausch-
DU |Modi wechseln (ANC/
Transparenz/Normal)

Einmal drticken

2 Sekunden lang

@ Ein-/Ausschalten gedriickt halten

fu o—\ f"' 4.3\\
< Necte Cancalition < Noise Canallation
Addiptirs Hoita Camaliong a [ ] Ao Pk Emallation
o P Contoling o Wil Caimi 9 °
sl
S RS J

Um Umgebungsgerausche zu reduzieren, wechseln Sie in der
soundcore-App per NC-Taste zur Gerduschunterdriickung
(Standard).

e Adaptive Gerduschunterdriickung: Die Stufe der
Geréduschunterdrickung wird automatisch fir verschiedene
Szenarien angepasst.

¢ Benutzerdefinierte Gerduschunterdriickung: Legen Sie die Stufe der
Geréuschunterdrickung manuell fest.

e e

- AR

4

e Verwenden Sie Gerédte mit Android 8.0 oder hdher, um Klang in
LDAC-Qualitat zu erleben.

e LDAC bietet eine héhere Klangqualitat, erhdht den
Stromverbrauch und verkirzt die Spielzeit.

e Aktivieren Sie LDAC in einer Umgebung mit geringer Interferenz,
um eine stabile Bluetooth-Verbindung zu gewéhrleisten.

1. Wechseln Sie in der soundcore-App zu ,Einstellungen”.

2. Klicken Sie auf ,Klangmodus".

DE 11
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3.Wahlen Sie ,Preferred audio quality”, um zu LDAC-Codec
zu wechseln.

4.Sie werden benachrichtigt, dass die Kopfhérer LDAC nicht
unterstitzen, wenn sie mit zwei Geraten verbunden sind.
Wahlen Sie ,Einschalten” aus, um fortzufahren.

5.Das Umschalten der Audiocodes dauert etwa 10 Sekunden.
Gegebenenfalls werden Sie aufgefordert, die Firmware der
Kopfhérer zu aktualisieren.

-:;-x3
b@SS

Falls Verbindungs- oder Funktionsprobleme auftreten,
mussen Sie die Kopfhérer moglicherweise zuriicksetzen.
Léschen Sie zuerst den Kopplungsverlauf von lhrem

Bluetooth-Gerat. Driicken Sie die Einschalttaste und die
Lautstarketaste gleichzeitig 5 Sekunden lang, bis die LED
dreimal rot blinkt.

- FEENR PR
& <
. Update Firmware
Dl 8 —:
What's New
. s
Whead Noise Redusmnaon o
Gaming Mods.
Fit Teat.
Dhsd convmctions.
Nt P (1) ,

Sie werden benachrichtigt, sobald die neue Version der Firmware
erkannt wurde, wenn Sie die Kopfhérer mit der App verbinden. Stellen
Sie sicher, dass die Kopfhorer wéhrend der Firmware-Aktualisierung
eingeschaltet sind und mit einem Gerat verbunden sind. Vermeiden
Sie wahrend der Aktualisierung jegliche Nutzung und stellen Sie einen
stabilen Internetzugang sicher.

Spielen Sie Audio auf einem externen Gerét ab, indem Sie ein
3,5-mm-AUX-Kabel anschlieBen. Das kabelgebundene Horen
deaktiviert automatisch den Bluetooth-Modus.

o
OoN =0°x3

@ pairing -e- |
 comnected  ® 35. o |

=
e ol

e Leuchtetrot
¢ Leuchtet blau
-3~ Blinkt weil3
- Blinkt blau

e Lichtistaus

Anderungen der technischen Daten sind ohne
Voranklindigung vorbehalten.

Leistungsaufnahme 5V==07A
Nennausgangsleistung 2.2 mW
Akkukapazitat 750 mAh
Ladedauer 2 Stunden
\af\L/JIs;egofsrgﬁabltee(ieri\e,rA(l\kl)(ell—Modus) Bls 20 65 Stunden
Wiedergabedauer (bei

eingeschaltetem ANC-Modus) Bls 2050 Stunden

Treibergrofe 40 mm
Frequenzgang 20 Hz - 40 kHz
Impedanz 16 Q
Bluetooth-Version 5.3
Bluetooth-Reichweite 15m /49 ft
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GETITON

® Google Play

2 Download on the

S App Store

Apple and the Apple logo are trademarks
fanrle inc.

d the Google Play logo are
Gangle 1o

i = soundcore

KatePdoTe Tnv epappioyr) soundcore yia va npocapHOCeTE TOV X0
nepIBANOVTOG, va opiceTe TIG PUBHICEIG TOU ICOCTABUIOTT), VO EVNUEPUTETE
TO UNKOAOYIOHIKO KQI VO EEEPEUVH|OETE MePICOOTERA.

Edv Ta akouoTika 0ag Sev unopouy va cuvdeBouv PE TNV EpApHOYT
soundcore, EVNHEPWOTE TNV TNV M0 NPOCPATN EKOOON OTO KATACTNHC
EPAPHOYWV YIA KIVTA TNAEPWVA.

I~

E] 2hr
% Smin=4hr &

[NpoTOU (POPTICETE TN OTIYHI) OAG, (PPOVTIOTE VA €IV EVTEAWG OTEVVT)
n Bupa USB.

Mnv evepyonoirnoeTe Ta AKOUCTIKG OAG KATA TN (pOPTION.
Xpnoiponoinate kaAwdio popTiong USB-C kai popTioTr) mou exouv
nicTonoinBei and Tov KATAoKEUaOT Yia va pnv npokAnBei {nuid.

3

@ ON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@@%

e ]
9 Pairing -e-

x2 eaConnecled o 3s. L]

Ta akouoTiKa pnopouv va cuvdeBouv e dUO CUOKEUEG
TauToxpova. OTtav eival dn ocuvdedepeva e pia
OUOKEUT), MNIECTE TO KOUWNI AsITOupyiag dUo (popeG yia va
npaypatonoinoete cUleu&n pe AN cuoKeur).

QopeoTe Ta akoOUOTIKA, WOoTe To AoyoTuno "L" va eival oTo
aploTepd auTi oag kai To AoyoTtuno "R" oto 8g€16 auTi oag.
MNpooapuooTE TO HAKOG TOU KEPAAOOETHOU YIa AVETN
epappoyn.

3

@OON

soundcore
Space Q45

)

soundcore

Spa@@%

MEoTe NOPATETAPEVA TO KOUMNI ASITOUPYIAG Yia 2 SeUTEPOAENTA
yia evepyonoinon. Ta akouoTikd peTaBaivouv autopaTa ot
Aermoupyia ouCeuéng Bluetooth katd Tn ouvdeon yia npwTn popd.
la va npaypaTonoinBei n ouvdeon), enile&e "soundcore Space
Q45" ano ) Niota cuokeuwv Bluetooth Tng cuokeur| oag.

= — =\ A ==\
< a @ < Davice connect
Fermmar Verion 12 b
SPACE Q45 1 T g
Touch Tora ey 2
A Amibient Sousd
@ Wl N Fanbction e
> i ot Xiaoh Phonax
et Garming Mode J
Cabins Mac
T Faten
JeePs iPhonalX
[ R T e — [
— @ ©
oo C
N ZA 7\ -/

2tnv epappoyn soundcore, petaPeite oTig pubpioeig kai
eniNeETe AiNAEg ouvdEoelg > ZUvBeon vEéag CUOKEUNG.
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@ ON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@ Q45

e3s. o

b@ .. ) pairing

9 Connected

lNa va perafeite xeipokivnta orn Asiroupyia ouleugéng
Bluetooth 0Tav Ta akouoTIKA gival ANevEPYOMNOINPEVA, MIECTE
NAPATETAPEVA TO KOU NI AsiToupyiag yia 5 deutepdAenTa, £wg
oTou apyioel va avaBoafrvel n evdeikTik Auxvia LED pe pnie

XpPwHa.

dﬁ Avanapaywyn/Mavon D |NigoTe To koupni pia popd.
ENOUEVO KOPHAT! g'iOT‘;Spﬂé;E:TT;Topévo eni 2
MponyoUpevo KoppAT =) g;iiznéis::fcnpévo eni 2
QQEDGQ/MSWQ evTaons MeoTe TO KOUKNI pia popa.
&) S\'Ir;'](;/rT]gon/TeppGﬂOpég C¥ID)|NigoTe To koupni pia Popd.

Andppipn KAjone MiéoTe napaTteTapéva eni 2

deuTepdAenTa.
2iyaon / Enavagopd Tou MieoTe napaTeTapeva eni 2
HIKPOPGVOU deuTepdienTa.

Evepyonoinon Tou
AOYIOUIKOU (peovnTIKAG
unofonbnong

)

MeoTe TO KOUPNI SUO POPEG.

Cumnom Tisaparsncy Mods

. , .

lNa va exete eniyvwan Tou nepiBAANoVTOG 0ag eve akouTe

pouaoikn, peTaPeite otn Aeitoupyia diagpadveiag pe 1o koupni NC kai

npaypaTonoinoTe T pUBpion oTnv epappoyn soundcore.

e Aerroupyia opidiag: Or pwveg Ba EexwpiCouv kar Ba eivai nio
EUKPIVEIG and AANOUG r)xoug Tou NePIBAMNOVTOG.

e [lpooappoopevn Aeimroupyia diagpdveiag: PuBuioTe To eninedo
diapaveiag xeipokivnTa.

EL

ANC (Default)

v
Transparency
¥

Normal

b@Zs ON

b >/>||‘
b /e
b@Zs (%

Do 8/0

b Voice
. \Jx2 Assistant|

EvaN\ayr) Aerroupyicov MitoTe 10 Kouun
20 |nxou nepipaiovrog (ANC O e p
/ ANiapaveia / Kavovikry) pia gopa.
i MeoTe
Evepyonoinon / NapaTETAE i
i péva eni
@ Anevepyonoinon 2 deuTepOlenTa.
W
f“ N fu- FEENY
< Noite Cansalation < s Camciiosten
ey @) @ s it ot
i
S ZERN )

Ma va peiwoeTe Tov Bopufo Tou nepifdAovTog, peTaPeite

oTnv akupwon Bopufou (npoenihoyn) pe To koupni NC kai

npaypaTonoinoTe Tn pUBpIon oTnv epapuoyn soundcore.

¢ [poocappolouevn aklpwaon BopuPou: MpooappdoTe auTdpaTa
To eninedo akupwang BopuPou yia diapopa cevapia.

¢ [pooappoopévn aklpwon Bopufou: PubuioTe xeipokivnTta TO
eninedo akupwong BopuPou.

e e

- AR

e XpnoigonoinoTe cuokeueg nou unooTnpiCovrar and 1o Android
8.0 ) peTayeveoTepn €kS0ON YIA VO AnOAAUCETE AXO NOIOTNTAG
LDAC.

e To LDAC napéyxel fxo uwnAdTepng noidtnTag, augdvel Tnv
KATAVAAWON EVEPYEIAG KAl PEICVEI TOV XPOVO avanapaywyng.

e Evepyonoifote To LDAC oe nepiBdA\ov pe xaunheg napepRolég
yia va eEaopalioeTe pia otabepry ouvdeon Bluetooth.

1. MeTaPeite oTig pubpioeig oTnv epappoyr soundcore.
kAIk oTo oTolxeio "AgiToupyia fxou".

2. Kavte

14
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3.EmAegTe "Preferred audio quality" yia evalayn os
kwdikonointr) LDAC.

4.0a e1donoinBeiTe 0TI Ta akouoTIkA dev unooTnpifouv
LDAC, o6Tav eival ouvdedepéva o dUo ouokeueg. Emhe€Te
"Evepyonoinon" yia va cuveyioeTe.

5.XpeiadCovtail nepinou 10 deutepodAenTa yia Tnv aAayn Twv
KwdikonoinTwv rfxou. Evdéxeral va oag {ntnbei va evnuepwoeTe
TO UNKOAOYIOHIKO TV AKOUGTIKWY, €AV gival diaBeaipo.

x3

&)@ 5s
EvOéxeTal va xpeIaoTel va MPAyHaTOMOINOETE EMNAVAPOPA TWV AKOUTTIKGV
0ag, €AV QVTIMETWNICETE NPORAAHATA CUVOECIUOTNTAG ) AsIToupYiag.
AlaypdwTe npwTa To 1I0TOPIKO ouleUEewv anod Tn cuokeun Bluetooth.
[MigoTe TAUTOXPOVA TA KOUMMIA ASITOUpPYiag Kal augnong Tng evracng yia
5 SeuTepdhenTa, £wg dToU N evdeikTIKr) Auxvia LED avafoofrocer Tpeig
(POPEG HE KOKKIVO XPWHa.

4v-\

- (/o PR
& <
. Update Firmware
Dl 8 —:
What's New
. s
Whead Noise Redusmnaon o
Gaming Mods.
Fit Teat.
Dhsd convmctions.
Nt P (1) ,

‘OnoTe oUVOEETE T AKOUCTIKA HE TNV pappoyn, Ba evnuepwveoTe
pé?\lg QAVIXVEUTEI n véa ekdoorn Tou U)\IKO)\OYIO}JIKOU. BePBaiwbeite
OTI TA AKOUOCTIKA gival svspyonompevo Kal ouvdedepéva og pia
OUOKEUT) £€00G OTOU 07\0K)\npm98| n evr]pepcoor] ToU U)\IKO)\OYIO’pIKOU
27n JIGPKEID TNG EVNHEPWONG, VA AMOMEVYETE TUXOV XProN Kai va
diaopalileTe oTabepr) npooRaon oto Internet.

MpaypaTonoinoTe avanapaywyr] fNXou O pia eEwTEPIKN
ouokeur) ouvdéovTag To Puopa evog kaiwdiou AUX 3,5
xIAlooTwv. H evouppatn akpoaon Ba anevepyonoiroel
auTopaTa Tn Aeiroupyia Bluetooth.

i
oN =0=x3

@ pairing -e- |

econnected 035 o |

Méevel cuveX WG AVAPPEVOG O KOKKIVO XPWHa.
*  Meével ouvexwg avappevog og Pnie Xpwa.

- AvaPooPrvel ypriyopa os Aeuko xpwua.

-- AvafooPrivouv og pnie xpwpua.

Eival opnoTog.

=

O1 npodiaypapeg evdexeTal va aAAGSouv XwpPIiG OXETIKN
eidonoinon.

Eicodog 5V=07A
OvopaoTikn 1oxUg e€6dou 2.2 mW
XwpenTIKOTNTA unaTapiag 750 mAh
Aidpkela popTIoNng 2 wpeg

ANC anevepronomubvey (1 € Ews 65 wpes
R AR T
MéeyeBog 0dnyou 40 mm
Anokpion ouxvoTnTag 20 Hz-40 kHz
Epngdnon 16 Q
‘Exdoon Bluetooth 5.3

EpPéAeia Bluetooth 15m /49 ft
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GETITON 2 Download on the
| soundcore m ® Google Play @& App Store
Google Play and the Google Play logo are Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Gangle '~ Af fmnlelne
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=L =l |=memp—
Descargue la aplicaciéon soundcore para personalizar el sonido ambiente, Pongase los auriculares con el logo "L" en la oreja izquierda
ajustar los parédmetros del ecualizador, actualizar el firmware y descubrir y el logo "R" en la derecha. Regule la longitud de la diadema

maés funciones.

Silos auriculares no pueden conectarse a través de la aplicacion
soundcore, actualicela a la dltima versién en su tienda de aplicaciones
mdviles.

para que ajuste cdmodamente.

3

@OON

soundcore
Space Q45

)

soundcore

Spa@@%

E] Zhr . ©2s ) pairing
i GBConnemed
% Smin=4hr &
Seque el puerto USB completamente antes de la carga. Mantenga pulsado el botén de encendido durante
No encienda los auriculares mientras se estén cargando. 2 segundos para encender. Los auriculares entran en modo de
Utilice un cargador y un cable de carga USB-C certificados emparejamiento Bluetooth cuando se conectan por primera vez.
para evitar dafios. Seleccione “soundcore Space Q45" en la lista de dispositivos

Bluetooth para conectarlos.

= == = =\ = ==\
soundcore e :.M‘ «
@ ON Spa@QAS SPACE Q45 &
Touch Tori Moy 2
soundcore Al Aot Soundt
Space Q45 @ ' = Wi Miine Riation e
! C-u::l-;—\ Garming Modde: \J e
a & ) pairing 'é' @ i B Sk e o
%2 e s e3S.e |
ot o e — 0| |
peati Firmware
N )\ 7\ -/
Los auriculares se pueden conectar a dos dispositivos En la aplicacion soundcore, vaya a la configuracién
al mismo tiempo. Cuando ya se hayan conectado a un y seleccione Conexiones duales > Conectar nuevo
dispositivo, pulse dos veces el botén de encendido para dispositivo.

emparejarlos con otro dispositivo.
ES 16
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3

@ ON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@ Q45

b Qraiing  -o-
O5s | 3s

9 Connected =0

Para entrar manualmente en el modo de emparejamiento
Bluetooth con los auriculares apagados, mantenga pulsado
el botén de encendido durante 5 segundos hasta que el LED
parpadee en azul.

ANC (Default)

v
Transparency
¥

bGZs ON —
Do o | Do m /ol
b /e
b@Zs (%
Do 8/0

b Voice
. \Jx2 Assistant|

Permite cambiar de modo
D0 |de sonido ambiental (ANC/ Pulsar una vez
Transparencia/Normal)

—5 Mantener pulsado
@ Encender/Apagar Q durante 2 segundos

Reproducir/Pausar Pulsar una vez

@

Mantener pulsado durante

ancién siguiente
« 9 2 segundos

Mantener pulsado durante
2 segundos

J 86

Cancién anterior

Subir/bajar el volumen +/—) |Pulsar una vez

Responder/Terminar una
Pulsar una vez

llamada

J

Mantener pulsado durante

Rechazar una llamada
2 segundos

Silenciar/Restaurar el Mantener pulsado durante
micréfono 2 segundos

Activar el software del
asistente de voz

;

Pulsar dos veces

HO

fu o—\ f"' 4.3\\
< Nulss Comoistion 4 Mot Carallation
Adiptot Hita Cariabony a (-] gt Bl Eomriloth
Cunnom bl Camioliog AT 9 ®
S ZAA 4
Para reducir el ruido ambiental, pase al modo de cancelacion de
ruido (predeterminado) con el botén NC y personalicelo en la
aplicacién soundcore.
e Cancelacion de ruido adaptativa: regule el nivel de cancelacién

2

£ T 7 FEIN
< Trasaparuny Mocke £ Tramparency Mode

- (1 ) —_—

Sttt S— T

. , .

Para seguir oyendo los ruidos de su alrededor mientras escucha

musica, pase al modo Transparencia pulsando el botén NCy

personalicelo en la aplicacion soundcore.

e Modo Conversacion: las voces se perciben mas claramente que el
resto de sonidos ambientales.

* Modo Transparencia personalizado: elija el nivel de transparencia
manualmente.

de ruido autométicamente para varias situaciones.
e Cancelacién de ruido personalizada: elija el nivel de cancelacion de
ruido manualmente.

e e

- AR

e Use dispositivos que funcionen con Android 8.0 o versiones
posteriores para disfrutar de audio LDAC de calidad.

¢ Latecnologia LDAC ofrece un sonido de mayor calidad, aumenta
el consumo de energia y reduce el tiempo de reproduccién.

e Active LDAC en una zona de pocas interferencias para garantizar
una conexién Bluetooth estable.

1. Vaya a la configuracién en la aplicacién soundcore. 2. Haga clic
en "Modo de sonido”.

ES 17
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3 4

3.Seleccione "Preferred audio quality" para cambiar al cédec LDAC.
4.Se le avisard que los auriculares no son compatibles con LDAC
cuando se conecten a dos dispositivos. Seleccione “Activar” para
continuar.

5.Es necesario esperar unos 10 segundos para cambiar los cédecs
de audio. Es posible que se le pida actualizar el firmware de los
auriculares si hay disponible alguna actualizacion.

-:;-x3
b@SS

Si surge problemas de conectividad o de uso de las
funciones, es posible que deba restablecer los auriculares.
En primer lugar, elimine el historial de emparejamiento del
dispositivo Bluetooth. Pulse el botén de encendido y el de
subir el volumen a la vez durante 5 segundos hasta que el
LED parpadee en rojo tres veces.

- FEENR PR
& <
. Update Firmware
Dl 8 —:
What's New
. s
Whead Noise Redusmnaon o
Gaming Mods.
Fit Teat.
Dhsd convmctions.
Nt P (1) ,

Se le avisard cuando se detecte una nueva versién de firmware
al conectar los auriculares con la aplicacion. Compruebe que los
auriculares estén encendidos y conectados a un dispositivo hasta que
termine la actualizacion del firmware. Durante la actualizacién, no haga
naday compruebe que tenga una conexion estable a Internet.

Para reproducir audio en un dispositivo externo, conecte
un cable AUX de 3,5 mm. La escucha por cable desactiva el

modo Bluetooth automaticamente.

]

e Rojo fijo

e Azul fijo

-~ Blanco intermitente
- Azul intermitente

e luz apagada

=

Las especificaciones estén sujetas a cambios sin previo aviso.

o
OoN =0°x3
Pairing -e-

3s

Qeomected @0

Entrada 5V=07A
Val.or nominal de la potencia de 29 mW
salida

Capacidad de la bateria 750 mAh
Tiempo de 2 horas

Tiempo de reproducciéon (con
ANC desactivada)

Hasta 65 horas

Tiempo de reproducciéon (con
ANC activada)

Hasta 50 horas

Tamafio del diafragma 40 mm
Respuesta de frecuencia 20 Hz-40 kHz
Impedancia 16 Q

Versién de Bluetooth 5.3

Alcance de Bluetooth 15m /49 ft

ES 18
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GETITON 2 Download on the
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Google Play and the Google Play logo are Apple and the Apple logo are trademarks
trodemarks of Gangle 1o~ Af &nrlene

|

b | SPACE 45 ) I,/: n
- : ==

F—— =
0 : =
= soundcore ‘“_ .y

- S |

ey = -
S— :

A ——
e P ———

_._—_.--_.=--LF'_.__'_______'__ = = |
Lataa soundcore-sovellus, niin voit muokata ympariston Kéyta kuulokkeita siten, ettd on L-logo vasemmalla korvallasi
aanitiloja, taajuuskorjaimen asetuksia, paivittaa laiteohjelmiston ja R-logo oikealla korvallasi. S45da paapannan pituutta niin,

ja tutustua muihin ominaisuuksiin.

Jos kuulokkeet eivat voi muodostaa yhteyttd soundcore-
sovellukseen, péivita se uusimpaan versioon
mobiilisovelluskaupassasi.

ettd se istuu mukavasti.

3

@OON

soundcore
Space Q45

)

soundcore

Spa@@%

Q24hr,

% Smin=4hr &
Kuivaa USB-portti téysin ennen lataamista. Kéynnista pitamalla virtapainiketta painettuna 2 sekunnin
Ala kaynnista kuulokkeita lataamisen aikana. ajan. Kuulokkeet siirtyvat automaattisesti Bluetooth-
Kayta sertifioitua USB-C-latauskaapelia ja laturia vélttéaksesi pariliitostilaan, kun ne yhdistetdan ensimmaisen kerran.
vauriot. Muodosta yhteys valitsemalla laitteesi Bluetooth-luettelosta

"soundcore Space Q45".

= —_— = = 7=\
9 ° W €
soundcore et I «
@ ON Spa@QAS SPACE Q45 &
soundcore Al Mmoot Sound i - =
Space Q45 @ ' = Wi s Risition e

i Ninerh Phoe

Cabinls iMae

Jeefy iPhone)t

i i ' )
ﬂ&) - Qraing o U (S e

x2 onnecte: 3s.
B o) n e — 0| |
N ZA AN /
Kuulokkeet voivat muodostaa yhteyden kahteen Bluetooth- Siirry soundcore-sovelluksessa asetuksiin ja valitse
laitteeseen samanaikaisesti. Kun yhteys ensimmaiseen Kaksoisyhteydet > Yhdista uusi laite.

laitteeseen on muodostettu, muodosta pariliitos toisen

laitteen kanssa painamalla virtapainiketta kahdesti. -
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@ ON

soundcore

Spa@ Q45

soundcore
Space Q45

e3s. o

b@ .. ) pairing

9 Connected

Kun kuulokkeiden virta on katkaistu, siirry Bluetooth-
pariliitostilaan pitamalla virtapainiketta painettuna 5 sekunnin
ajan, kunnes LED-valo vilkkuu sinisena.

dﬁ Toista/keskeytd C3ID) Paina kerran
Seuraava kappale Sieiirﬁ)r?iir:]ea};unna kahden
Edellinen kappale D Eiecliir?r?ii:ziunna kahden
ﬁ:;;i?\;g:?;:;:Uden Paina kerran

&) \éiitzlaupuheluun / Katkaise 3D Paina kerran

Pid& painettuna kahden

Hylkaa puhelu sekunnin ajan

Pidé painettuna kahden

Mykista/palauta mikrofoni sekunnin ajan

Aaniavustajaohjelmiston

aktivointi Paina kahdesti

)

- T 7 FEIN
< Trasaparancy Mode £ Tramparency Mode

Tt 6 °® e

Sttt S —— Y
. , .

Jos haluat pysya tietoisena ympériston tapahtumista musiikkia

kuunnellessasi, vaihda lapikuuluvuustilaan soundcore-sovelluksessa

NC-painikkeella.

e Puhetila: Puhe erottuu selkedmmin muista ympaériston &anista.

e Mukautettu ldpikuuluvuustila: Aseta lapikuuluvuuden taso
manuaalisesti.

Fl 20
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ANC (Default)

v
Transparency
¥

Normal

bGZs ON o -

Do orr Do m /ol
b /e
b@Zs (%
Do 8/0

Vaihda ympariston
2( |aanitiloja (ANC / Paina kerran
Lapikuuluvuus / Normaali)
. . - Pida painettuna
@ Virta paalle/pois kahden sekunnin ajan
W
fu o—\ f"' 4.3\\
< Nesta Cancallnion < Noise Canallation
Addiptirs Hoita Camaliong a L] gt B Esilotim
Cunnom bl Camioliog Coebims kot Cominling 9 ®
sl
- AN /

Voit véhentdd ympariston melua vaihtamalla melunvaimennustilaan
(oletus) NC-painikkeella ja mukauttamalla sitéd soundcore-sovelluksessa.
e Mukautuva melunvaimennus: Séada melunvaimennustaso
automaattisesti eri tilanteissa.

Mukautettu melunvaimennus: Aseta melunvaimennustaso
manuaalisesti.

e e

N -

¢ Voit kokea LDAC-aanen, jos kaytat laitteita, joiden kayttojarjestelma
on Android 8.0 tai uudempi.

e LDAC tarjoaa korkealaatuisemman danen, lisda virrankulutusta ja
lyhent&a toistoaikaa.

e Ota LDAC kéyttoon ymparistdissa, joissa on vahan hairioita,
varmistaaksesi vakaan Bluetooth-yhteyden.

1. Siirry soundcore-sovelluksen asetuksiin. 2. Klikkaa kohtaa
"Adnitila".
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3 4

3.Valitse "Preferred audio quality" siirtydksesi LDAC-
koodekkiin.
4 Saat ilmoituksen, ettd kuulokkeet eivat tue LDAC-tilaa, kun ne

Toista audiota ulkoisessa laitteessa kytkemalld 3,5 mm:n
AUX-kaapeli. Langallinen kuuntelutila kytkee Bluetooth-tilan
automaattisesti pois paalta.

on liitetty kahteen laitteeseen. Jatka valitsemalla "Ota kadyttéon".
5.Aanikoodekkien vaihtaminen kestaa noin 10 sekuntia. Sinua
saatetaan pyytda paivittamaan kuulokkeiden laiteohjelmisto,
jos paivitys on saatavilla.

-:;-x3
b@SS

Voit joutua nollaamaan kuulokkeet, jos ilmenee yhteys- tai
toimintaongelmia.

Poista ensin pariliitoshistoria Bluetooth-laitteestasi. Paina
virtapainiketta ja ddnenvoimakkuuden lisdyspainiketta
samanaikaisesti 5 sekunnin ajan, kunnes LED-merkkivalo
vilkkuu punaisena kolme kertaa.

i

oN 8ex3

@ pairing -e-
Qeomected @0

e Tasaisen punainen
e Tasaisen sininen
-3~ Vilkkuu valkoisena
-- Vilkkuu sinisend
e Valo sammuksissa

=

o =R - = Tekniset tiedot voivat muuttua ilman erillistad ilmoitusta.
< <
. Update Firmware Tulo 5V=07A
a Nimellisléhtoteho 2.2 mW
S Akun kapasiteetti 750 mAh
What's New . .
s wiiiens Latausaika 2 tuntia
W e Bron J Toistoaika (ANC pois paalta) Jopa 65 tuntia
Serrg Moch Toistoaika (ANC p&alla) Jopa 50 tuntia
e Kaiuttimen koko 40 mm
il (2] @ Taajuusvaste 20 Hz - 40 kHz
SEERTS Impedanssi 16 Q
\ Upite Frrmave (1) / .
) ) : - : _ - . . Bluetooth-versio 5.3
Saa’F ||fn0|tuksen, jos laiteohjelmistosta !oytyy uusi verS|o,.kun Bluetoothin kantornatka 15 m /49 ft
yhdistat kuulokkeet sovellukseen. Varmista, ettd kuulokkeiden

virta on paélld ja kuulokkeet on kytkettyna laitteeseen, kunnes
laiteohjelmiston paivitys on valmis. Paivityksen aikana al& kayta

mitdan toimintoja ja varmista vakaa yhteys Internetiin.
Fl 21
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GETITON 2 Download on the
| soundcore m ® Google Play @& App Store
Google Play and the Google Play logo are Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Gangle '~ Af &nle Inc.
> "—— ... = - o
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;«:‘- { :— soundcore ‘I‘_ e —
= —t mam- - 9
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Téléchargez I'application soundcore pour configurer le son ambiant, Portez le casque avec l'inscription « L » sur votre oreille

personnaliser les paramétres de I'égaliseur, mettre a jour le micrologiciel  gauche et celle avec le « R » sur votre oreille droite. Ajustez la
et explorer davantage.

Si votre casque ne peut pas se connecter a l'application soundcore,
mettez-le a jour avec la derniére version dans le magasin de votre
application mobile.

longueur du serre-téte pour un positionnement confortable.

3

@OON

soundcore
Space Q45

)

soundcore

Spa@@%

| ) pairing

GBConnemed
% Smin=4hr &
Séchez entierement le port USB avant le chargement. Appuyez sur le bouton d'alimentation et maintenez-le
N'allumez pas votre casque pendant la charge. enfoncé pendant 2 secondes pour allumer. Le casque entrera

automatiquement en mode de couplage Bluetooth lors de la
premiére connexion.

Sélectionnez « soundcore Space Q45 » dans la liste Bluetooth de
votre appareil pour vous connecter.

Utilisez un céble de chargement et un chargeur USB-C
certifiés pour éviter tout dommage.

S = = =\ = =N
soundcore e S Fhemat «
@ ON Spa@QAS SPACE Q45 &
Touch Tori Moy 2
soundcore A Ambiont Sound
Space Q45 ' = Wi s Risition e
? i -__ iach Phomi
Consalionion Gaming Mode ®
} Cabins iMac
: - 8 N Sauf iPhoneX
@ o v s | [
x2 eaConnecled L 3*5» L] o 9 6
" " = ==
S ZA—— ZA 7
Le casque peut se connecter a deux appareils en méme Dans l'application soundcore, accédez aux paramétres et
temps. Une fois connecté avec un appareil, appuyez deux fois  sélectionnez Double connexion > Connecter un nouvel
sur le bouton d'alimentation pour le jumeler avec un autre appareil.

appareil. R 22
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3

@ ON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@ Q45

b Qraiing  -o-
O5s | 3s

9 Connected =0

Pour entrer manuellement en mode de couplage Bluetooth
lorsque le casque est éteint, maintenez le bouton d'alimentation
enfoncé pendant 5 secondes jusqu’a ce que la LED clignote en
bleu pour entrer en mode d'appairage Bluetooth.

Lecture/pause Appuyer une fois

@

Maintenir enfoncé pendant

Piste suivante
2 secondes

Maintenir enfoncé pendant
2 secondes

06

Piste précédente

Augmenter/diminuer le

+/— ) |Appuyer une fois
volume ppuy

&) Répondre a un appel/
raccrocher

)

Appuyer une fois

Maintenir enfoncé pendant
Refuser un appel

2 secondes
Couper / Rétablir le Maintenir enfoncé pendant
microphone 2 secondes

Activer le logiciel d'assistant

@ vocal

J

Appuyer deux fois

£ T 7 FEIN
< Trasaparuny Mocke £ Tramparency Mode

- (1 ) —_—

Sttt S— T

. , .

Pour rester conscient de votre environnement tout en écoutant de

la musique, passez au mode de transparence avec le bouton NC et

personnalisez-le dans I'application soundcore.

* Mode conversation : entendez les voix plus distinctement que les
autres sons environnants.

* Mode de transparence personnalisé : réglez manuellement la
transparence.

ANC (Default)

v
Transparency
¥

Normal

bGZs ON . -
Do o | Do m /ol
b /e
b@Zs (%
Do 8/0

b Voice
. \Jx2 Assistant|

Changement de mode
2 |de son ambiant (ANC/ Appuyer une fois
Transparence/Normal)
Maintenir
@ Marche/arrét enfoncé pendant
2 secondes
W
fu o—\ f"' 4.3\\
< Nesta Cancallnion < Noise Canallation
Addiptirs Hoita Camaliong a [ ] Ao Pk Emallation
Cunnom bl Camioliog Coebims kot Cominling 9 ®
sl
- AN /

Pour réduire le bruit ambiant, passez au mode de réduction du bruit

(par défaut) avec le bouton NC et personnalisez-le dans I'application

soundcore.

e Réduction du bruit adaptative : ajustez automatiquement la réduction
du bruit pour différents scénarios.

e Réduction du bruit personnalisée : réglez manuellement le niveau de
réduction du bruit.

e e

- AR

e Utilisez un appareil doté d’Android 8.0 ou d'une version ultérieure
pour profiter d'un son de qualité LDAC.

e Le codec LDAC fournit un son de meilleure qualité, augmente la
consommation d'énergie et réduit la durée de lecture.

e Activez le codec LDAC dans un environnement a faible
interférence pour garantir une connexion Bluetooth stable.

1. Accédez aux parameétres de I'application soundcore. 2. Cliquez
sur « Mode sonore ».

FR 23
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< Sound Mods

mmdmn..um@ °

Combing wabe and consmetion

Y

N e— >

3.Sélectionnez « Qualité audio préférée » pour passer au codec
LDAC.

4Nous serez informé que le casque ne prend pas en charge le
mode LDAC lorsqu'il est connecté a deux appareils. Sélectionnez
« Mise sous tension » pour continuer.

5.11 faut environ 10 secondes pour basculer entre les codecs
audio. Il peut vous étre demandé de mettre a jour le micrologiciel
du casque, le cas échéant.

-é-x3

&)@ 5s

Vous devrez peut-étre réinitialiser votre casque si vous rencontrez
des problemes de connectivité ou de fonctionnement.
Supprimez d'abord I'historique de couplage de votre appareil
Bluetooth. Appuyez simultanément sur les boutons d'alimentation
et daugmentation du volume pendant 5 secondes jusqua ce que
le voyant clignote trois fois en rouge.

o FEENR PR

< <

. Update Firmware
Firmwears Vorslon 1.2 a - : .- .-.‘:
What's New

Whead Noise Redusmnaon o

Gaming Mods.

Fit Teat.

Dhsd convmctions.
Nt P (1) ,

Quand vous connectez le casque a l'application, un message
vous informe lorsqu’une nouvelle version du micrologiciel est
détectée. Assurez-vous que le casque est alimenté et connecté
a un appareil jusqu'a ce que la mise a jour du micrologiciel
soit terminée. Pendant la mise a jour, évitez toute utilisation et
assurez-vous d'un acceés stable a Internet.

Jouez des fichiers audio sur un appareil externe en branchant
un cable AUX de 3,5 mm. Lalimentation par céble désactive
automatiquement le mode Bluetooth.

o
ON =0=x3

@ pairing -e- |
 comnected  ® 35. o |

e Rouge fixe

e Bleu fixe

-t- Blanc clignotant
- bleu clignotant

e Lumiére éteinte

=

Les spécifications sont susceptibles d'étre modifiées sans
préavis.

Entrée 5V=07A
Puissance de sortie nominale 2.2 mW
Capacité de la batterie 750 mAh
Temps de 2 heures

Autonomie (avec mode ANC Jusqu's 65 heures

désactivé)

?CL{E\(/)Q)()mie (avec mode ANC Jusqu's 50 heures
Taille du haut-parleur 40 mm

Réponse de fréquence 20 Hz - 40 kHz
Impédance 16 Q

Version Bluetooth 5.3

Portée Bluetooth 15 m /49 pieds

FR 24
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GETITON 2 Download on the
soundcore m ® Google Play @& App Store

d the Google Play logo are Apple and the Apple logo are trademarks
Gangls 1. fanrle inc.
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Toltse le a soundcore alkalmazést a kdrnyezeti hangok
testreszabéaséhoz, a hangszinszabalyzé beéllitasainak
mddositdsdhoz, a firmware frissitéséhez és még sok maés
lehet8ség felfedezéséhez.

Ha a fejhallgaté nem tud csatlakozni a soundcore alkalmazéashoz,
frissitse azt a legujabb verziéra a mobilalkalmazés-aruhazban.

E] 2hr
% Smin=4hr &

Toltés el6tt gy6zEdjon meg arrdl, hogy az USB-port teljesen
szaraz.

Toltés kdzben ne kapcsolja be a fejhallgatét.

A kérok elkerllése érdekében hasznéljon hitelesitett USB-C-
toltSkabelt és toltst.

3

@ ON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@@%

6 & eaPairing 'é'
i 3s

9 Connected =0

Afejhallgatd egyszerre két eszkdzzel is csatlakoztathatd.
Miutan mar csatlakozott az egyik eszkdzhoz, a

A fejhallgato L logdval ellatott oldalat a bal fUJén, az ,R”
logoval ellatott oldalat a jobb filére helyezze. Allitsa be a
fejpant hosszat a kényelmes illeszkedés érdekében.

3

@OON

soundcore
Space Q45

)

soundcore

Spa@@%

A bekapcsoléshoz tartsa 2 masodpercig nyomva a
bekapcsolégombot. A fejhallgaté az elsd csatlakozaskor
automatikusan belép a Bluetooth-parositasi modba.

A csatlakoztatdshoz vélassza a ,soundcore Space Q45"
lehet8séget a készllék Bluetooth-listédjaban.

= =\ = =\ A =\
< a @ < Davice connect
Fermmar Verion 12 b
SPACE Q45 1 T g
Touch Tora ey 2
A Amibient Sousd
@ o Weed Moirsn Rensuscticn fes (e
> i -_ : Xiaoh Phonax
et Garming Mode J
Cabins Mac
T Faten
JeePs iPhonalX
[ R T e — [
— @ ©
oo C
N ZA AN /

A soundcore alkalmazéasban nyissa meg a Bedllitdsokat, és
valassza a Kettés kapcsolatok > Uj eszk6z csatlakoztatasa

bekapcsoldgombot kétszer megnyomva pérosithat egy masik  lehetdséget.

eszkdzt.

HU 25
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b@ .. ) pairing

9 Connected

e3s. o

3

@ ON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@ Q45

Ha ki van kapcsolva a fejhallgatd, a Bluetooth pérositasi modba
valo kézi belépéshez tartsa lenyomva a bekapcsolégombot 5
masodpercig, amig a LED kéken nem kezd villogni.

dﬁ Lejatszads/megallitds D Nyomja meg egyszer
Kovetkezd szam Ta[tsa nyormva ?
mésodpercig
El626 szém D artsanyomva 2
maésodpercig
Hangerd novelése/ - .
csokkentése Nyomja meg egyszer
% Hivés fogadésa/befejezése [((CBIL)|Nyomja meg egyszer

Hivés elutasitasa

Mikrofon némitésa/
visszadllitasa

Tartsa nyomva 2
maésodpercig

Tartsa nyomva 2
masodpercig

A hangsegédszoftver
aktivalasa

)

Nyomja meg kétszer

= o\ o =\
€ Tramapancy Mode e i

Tt 6 °® e

e e @) @
. ), .

Ha zenehallgatés kézben is tudataban szeretne maradni a
kérnyezetének, valtson Athallhatésag médra az NC gombbal, és
adja meg a beéllitdsokat a soundcore alkalmazasban.

e Beszélgetés mdd: A beszédhangok tisztdbban kihallhatok a

kornyezeti hangok kozil.

e Egyéni thallhatésdg mod: Bedllithatja manudlisan az athallhatdsag

szintjét.

HU

ANC (Default)

v
Transparency
¥

b@Zs ON

Normal

b >/>||‘
{‘)u Q/~
b@Zs (%

Do 8/0

b Voice
. \Jx2 Assistant|

Kdérnyezetihang-
modok valtasa (ANC /
Athallhatésag / Normal)

Nyomja meg
egyszer

Be-/kikapcsolas

- Tartsa nyomva 2
maésodpercig

Cumtom b Conialiony

Y

FI

-

-/

N

-/

A kérnyezeti zaj csdkkentése érdekében véltson zajszirésre

(alapértelmezett) az NC gombbal, és adja meg a beéllitdsokat a
soundcore alkalmazasban.
o Adaptiv zajsz(irés: Allitsa be az automatikus zajsz(rés szintjét a

kilonb6zs forgatokdnyvekhez.

e Egyéni zajszlirés: Bedllithatja manudlisan a zajsz(irés szintjét.

e e

S

=

e Az LDAC-min8ségil hangzast Android 8.0 vagy Gjabb rendszert

futtatd eszkozokon élvezheti.

e Az LDAC jobb mindségli hangot biztosit, dm néveli az

energiafogyasztast és csokkenti a lejatszasi idét.

e Az LDAC-t olyan kérnyezetben engedélyezze, ahol alacsony

26

Hangmoéd” lehetéségre.

az interferencia, mivel csak igy biztosithato a stabil Bluetooth-
kapcsolat.
1. Nyissa meg a soundcore alkalmazas beéllitésait.

2. Kattintson a ,,



://masternix.ru/

7 A >
3.\Vélassza a ,Preferred audio quality” lehet8séget az LDAC kodekre
valtashoz.

4 Két eszkdzhoz csatlakoztatva értesitést kap arrdl, hogy a fejhallgatd
nem tdmogatja az LDAC-t. A folytatdshoz vélassza a ,Bekapcsolas”
lehet&séget.

5.Az audiokodekek valtasa korilbelll 10 masodpercet vesz igénybe. A
rendszer megkérheti a fejhallgato firmware-ének frissitésére, amennyiben
rendelkezésre all hozza frissités.

-:;-x3
b@SS

El&fordulhat, hogy vissza kell éllitani a fejhallgatét, ha problémakat
észlel a csatlakoztatdsaval vagy a mikodésével kapcsolatban.
ElSszor tordlje a parositési el6zményeket a Bluetooth-eszkdzrdl.
Nyomija le egyszerre a bekapcsoldgombot és a hangerd ndvelése
gombot 5 masodpercig, amig a LED haromszor fel nem villan
pirosan.

4v-\

- (/o PR
& <
. Update Firmware
Dl 8 —:
What's New
. s
Whead Noise Redusmnaon o
Gaming Mods.
Fit Teat.
Dhsd convmctions.
Nt P (1) ,

Amikor a fejhallgaté csatlakozik az alkalmazashoz, értesités
jelenik meg, ha Uj firmware-verzié all rendelkezésre. A firmware-
frissités befejezéséig lgyeljen ra, hogy a fejhallgatd be legyen
kapcsolva és csatlakoztatva legyen egy eszkbzhoz. A frissités
ideje alatt kerllje a hasznalatot, és biztositsa a stabil internet-
hozzaférést.

Kilsé késziléken gy jatszhatd le hang, hogy egy 3,5 mm-
es AUX-kébelt csatlakoztat. Ha vezetéken keresztil hallgat
hangot, azzal automatikusan kikapcsolja a Bluetooth mdédot.

o
OoN =0°x3

@ pairing -e-
 comnected  ® 35. o |

Allandé voros
e Folyamatos kék
Villogé fehér
Villogé kék

e Nem vilagit

' 0
-6- =0=
v 0

=

A specifikaciokat elézetes értesités nélkil modosithatjuk.

Bemenet SV=07A
Névleges kimeneti teljesitmény 2.2 mW
Akkukapacitas 750 mAh
Toltési id8 2 4ra

Lejatszasi idS (kikapcsolt ANC-vel) |[Maximum 65 oéra

Lejatszasi idS (bekapcsolt ANC- Maximum 50 6ra

vel)

Hangszéroatmérd 40 mm
Frekvenciaatvitel 20 Hz - 40 kHz
Impendencia 16 Q
Bluetooth-verzid 5.3
Bluetooth-tartoméany 15 m (49 1ab)
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Scaricare I'app soundcore per personalizzare il suono ambientale, Indossare le cuffie con il logo "L" sull'orecchio sinistro e il
regolare le impostazioni dell'equalizzatore, aggiornare il firmware e logo "R" sull'orecchio destro. Regolare la lunghezza della

saperne di piu.
Se le cuffie non riescono a connettersi con I'app soundcore, aggiornarle
all'ultima versione nell'app store del proprio dispositivo mobile.

fascia per una vestibilita comoda.

3

@OON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@@%

(1) 3 : —
i E] 24"“’» ‘ b@zs gpairing ':'
——|:Fl GBConnemed i
% Smin=4hr £

Asciugare completamente la porta USB prima della ricarica. Tenere premuto il pulsante di accensione per 2 secondi per
Non accendere le cuffie durante la ricarica. accendere il dispositivo. Alla prima connessione, le cuffie entreranno
Utilizzare un cavo di ricarica USB-C e un caricabatterie USB-C ~ automaticamente in modalita di abbinamento Bluetooth.
certificati per evitare danni. Selezionare "soundcore Space Q45" nell'elenco dei dispositivi

Bluetooth a cui connettersi.

= =\ /= =\ = =N
< 0@ < < Devies connect
9 o @ e €
soundcore Bl st :.M‘ «
@OOoN 5%@045 SPACE Q45
soundcore i et e Hotery ]
Space Q45 ' = Wi s Risition e
? " -_ - Miac'h Phonel
Sapopen Garming Mo )
} Caban’s iMac
ek g - e
' - 8 N Jeefy iPhone)t
© o= b S [
x2 eaConnecled e3s. o = 9 e
A 4 » Sound Ellcty o -
N ZA 7\ -/
Le cuffie possono connettersi con due dispositivi allo stesso Nell'app soundcore, andare alle impostazioni e selezionare

tempo. Una volta stabilita la connessione al primo dispositivo, Doppie connessioni > Connetti nuovo dispositivo.
premere due volte il pulsante di accensione per eseguire

I'abbinamento a un altro dispositivo.
IT 28
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soundcore

Spa@ Q45

@ ON

soundcore
Space Q45

b 9 Pairing -e-
(CE 3s

9 Connected =0

Per accedere manualmente alla modalita di abbinamento
Bluetooth quando le cuffie sono spente, tenere premuto
il pulsante di accensione per 5 secondi finché il LED non
lampeggia in blu.

Riproduzione/Pausa Premere una volta

@

Tenere premuto per 2

Brano successivo !
secondi

100

Tenere premuto per 2

Brano precedente !
secondi

Alzare/abbassare il volume Premere una volta

Rispondere a/Terminare

. Premere una volta
una chiamata

;

Rifiuta chiamata Tenere premuto per 2

secondi
Disattivare/ripristinare il Tenere premuto per 2
microfono secondi

Attiva il software

o Premere due volte
dell'assistente vocale

J

e EEEN
< Trammparyency Mede Py Teamparsncy bods

Lo Tiaparuncy Mods.

mmm@@

. , .

Per rimanere consapevole dell'ambiente circostante durante

I'ascolto della musica, attivare la modalita di trasparenza utilizzando

il pulsante NC e personalizzare le impostazioni nell'app soundcore.

e Modalita di conversazione: le voci si distinguono pit chiaramente
degli altri suoni ambientali.

* Modalita Trasparenza personalizzata: consente di impostare
manualmente il livello di trasparenza.
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ANC (Default)

v
Transparency
¥

bGZs ON o -
Do o | Do m /ol
b /e
b@Zs (%
Do 8/0

Voice
x2 Assistant;

Cambiare modalita di
suono ambientale (ANC/
Transparency/Normal)

Premere una volta

Tenere premuto

Accensione/Spegnimento per 2 secondi

fu o—\ f"' 4.3\\
< Necte Cancalition < Noise Canallation
Addiptirs Hoita Camaliong a [ ] Ao Pk Emallation
o P Contoling o Wil Caimi 9 °
sl
S RS J

Per ridurre il rumore ambientale, passare alla cancellazione del

rumore (impostazione predefinita) utilizzando il pulsante NC e

personalizzare le impostazioni nell'app soundcore.

e Cancellazione del rumore adattiva: regola automaticamente il
livello di cancellazione del rumore per vari scenari.

e Cancellazione del rumore personalizzata: consente di impostare
manualmente il livello di cancellazione del rumore.

e e

N -

e Utilizzare dispositivi con Android 8.0 o versioni successive per
provare l'audio di qualita LDAC.

e LDAC fornisce un audio di qualita superiore, aumenta il consumo
energetico e riduce il tempo di riproduzione.

e Abilitare LDAC in un ambiente a bassa interferenza per garantire
una connessione Bluetooth stabile.

1. Andare alle impostazioni nell'app soundcore.
"Modalita audio".

2. Fare clicsu
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N ZEN\. >
3.Seleziona "Preferred audio quality" per passare al codec LDAC.  Consente di riprodurre l'audio su un dispositivo esterno
4.|'utente verra informato che le cuffie non supportano LDAC inserendo un cavo AUX da 3,5 mm. La modalita di ascolto
quando sono collegate a due dispositivi. Selezionare "Accensione” cablato disattiva automaticamente la modalita Bluetooth.

per continuare.

5.La modifica dei codec audio richiede circa 10 secondi. Potrebbe

essere richiesto di aggiornare il firmware delle cuffie, in caso di

aggiornamento disponibile.

o
OoN =0°x3

@ pairing -e-
 comnected  ® 35. o |

-:;-x3
b@SS

Potrebbe essere necessario ripristinare le cuffie qualora si e Rosso fisso
riscontrino problemi di connettivita o di funzionamento. e Blufisso
Cancella prima la cronologia di abbinamento dal dispositivo ... Bijanco lampeggiante

Bluetooth. Premere contemporaneamente i pulsanti di .
accensione e di aumento del volume per 5 secondi finché il
LED non lampeggia per tre volte in rosso.

- Blu lampeggiante
e Spiaspenta

=

= = SR Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso.
‘ . :deml:irmwa'o Ingresso 5V=07A
Potenza nominale in uscita 2.2 mW
et a Capacita della batteria 750 mAh
o bl Durata della 2 ore
S . Tempo di riproduzione (con ANC

disattivato) Fino a 65 ore

Tempo di riproduzione (con ANC

attivo) Fino a 50 ore
i (2] Dimensioni driver 40 mm

Risposta in frequenza 20 Hz - 40 kHz
\ et Firmveass 0 /
— - ) Impedenza 16 Q
L'utente verra informato della nuova versione del firmware 5
Versione Bluetooth 5.3

rilevata al momento del collegamento delle cuffie all'app.
Assicurarsi che le cuffie siano accese e connesse a un dispositivo ~ |Raggio Bluetooth 15m/491ft
fino al completamento dell'aggiornamento del firmware.
Durante l'aggiornamento, evitare qualsiasi utilizzo e garantire un
accesso stabile a Internet. T 30
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> GETITON 2 Download on the
| soundcore m Google Play @& App Store
Google Play and the Google Play logo are Apple and the Apple logo are trademarks
trademarks of Gangle 1~ f anre nc.
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Download de soundcore-app om omgevingsgeluid aan te passen, EQ-
instellingen te wijzigen, firmware bij te werken en meer te ontdekken.
Als uw hoofdtelefoon geen verbinding met de soundcore-app kan
maken, moet u de app bijwerken naar de nieuwste versie in de
appwinkel.

E] 2hr
% Smin=4hr &

Droog de USB-poort volledig af alvorens op te laden.

Zet uw hoofdtelefoon tijdens het opladen niet aan.

Gebruik een gecertificeerde USB-C-oplaadkabel en oplader
om eventuele schade te voorkomen.

3

@ ON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@@%

e ]
9 Pairing -e-

x2 eaConnecled o 3s. L]

De hoofdtelefoon kan tegelijkertijd met twee
bluetoothapparaten verbinding maken. Als u al met een
apparaat bent verbonden, kunt u twee keer op de aan-
uitknop drukken om met een ander apparaat te koppelen.

Draag de oordop met de ‘L' op uw linkeroor en de oordop
met de 'R’ op uw rechteroor. Pas de lengte van de hoofdband
aan tot hij comfortabel zit.

3

@OON

soundcore
Space Q45

)

soundcore

Spa@@%

Houd de aan-uitknop twee seconden ingedrukt om de hoofdtelefoon
aan te zetten. Als u de hoofdtelefoon voor het eerst verbindt, wordt
automatisch de bluetoothkoppelingsmodus ingeschakeld.

Selecteer “soundcore Space Q45" in de bluetoothlijst op uw apparaat
om verbinding te maken.

= — =\ A ==\
< a @ < Davice connect
Fermmar Verion 12 b
SPACE Q45 1 T g
Touch Tora ey 2
A Amibient Sousd
@ Wl N Fanbction e
> i ot Xiaoh Phonax
et Garming Mode J
Cabins Mac
T Faten
JeePs iPhonalX
[ R T e — [
— @ ©
oo C
N ZA 7\ -/

Ga in de soundcore-app naar de instellingen en selecteer
Twee apparaten verbinden > Nieuw apparaat verbinden.

NL 31
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3

@ ON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@ Q45

b Qraiing  -o-
O5s | 3s

9 Connected =0

Om de bluetoothkoppelingsmodus handmatig te starten
wanneer de hoofdtelefoon uitstaat, houdt u de aan-uitknop vijf
seconden ingedrukt, tot de led blauw knippert.

Afspelen / pauzeren Druk één keer

o

Volgend nummer Houd 2 seconden ingedrukt

Vorig nummer

Volume omhoog / omlaag + Druk één keer

D
(=D |Houd 2 seconden ingedrukt
(@)

& Oproep beantwoorden /

beéindigen Druk één keer

Oproep weigeren Houd 2 seconden ingedrukt

De microfoon dempen of

dempen opheffen Houd 2 seconden ingedrukt

Spraakbesturingssoftware

@ activeren

Druk twee keer

)

£ T 7 FEIN
< Trasaparuny Mocke £ Tramparency Mode

- (1 ) —_—

Sttt S— T

. , .

Om tijdens het muziekluisteren van uw omgeving op de hoogte

te blijven, schakelt u transparantie in met de NC-knop. U kunt

transparantie in de soundcore-app aanpassen.

e Spraakmodus: stemmen zijn duidelijker te horen dan andere
omgevingsgeluiden.

e Aangepaste transparantiemodus: u kunt het transparantieniveau
handmatig instellen.

ANC (Default)

v
Transparency
¥

Normal

b@zs ON N -’

Do orr Do » /ol
b /e
b@Zs (%
Do 8/0

b Voice
. \Jx2 Assistant|

Schakelen tussen
omgevingsgeluidsmodi L

2 (ruisonderdrukking/ Druk één keer
transparantie/normaal)

@ In-/uitschakelen Houd 2 seconden ingedrukt

fu o—\ f"' 4.3\\
< Necte Cancalition < Noise Canallation
Addiptirs Hoita Camaliong a [ ] Ao Pk Emallation
o P Contoling o Wil Caimi 9 °
sl
S RS J

Om omgevingsgeluid te verminderen, schakelt u ruisonderdrukking

(standaard) in met de NC-knop. U kunt ruisonderdrukking in de

soundcore-app aanpassen.

e Adaptieve ruisonderdrukking: past het niveau van de
ruisonderdrukking automatisch aan verschillende scenario’s aan.

e Aangepaste ruisonderdrukking: in deze modus kunt u het niveau van
de ruisonderdrukking zelf instellen.

e e

- AR

e Gebruik apparaten met Android 8.0 of hoger om geluid met
LDAC-kwaliteit te ervaren.

e LDAC biedt een betere geluidskwaliteit, maar vergt meer stroom,
waardoor de afspeeltijd afneemt.

e Schakel LDAC in een omgeving met weinig interferentie in, zodat
de bluetoothverbinding stabiel is.

1. Ga in de soundcore-app naar instellingen.
“Geluidsmodus”.

2. Klik op

NL 32
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7 8 >
3.Selecteer "Preferred audio quality” om over te schakelen naar de
LDAC-codec.

4.U krijgt een melding dat de hoofdtelefoon geen LDAC ondersteunt
als hij op twee apparaten is aangesloten. Selecteer “Inschakelen” om
door te gaan.

5.Het schakelen tussen audiocodecs duurt ongeveer tien seconden.
Mogelijk moet u de firmware van uw hoofdtelefoon bijwerken.

-:;-x3
b@SS

Als zich verbindings- of functieproblemen voordoen, moet u uw
hoofdtelefoon mogelijk resetten.

Verwijder eerst de koppelingsgeschiedenis van uw
bluetoothapparaat. Houd de aan-uitknop en de knop volume
omhoog tegelijkertijd vijf seconden ingedrukt, tot de led drie keer

rood knippert.

- FEENR PR
& <
. Update Firmware
Dl 8 —:
What's New
. s
Whead Noise Redusmnaon o
Gaming Mods.
Fit Teat.
Dhsd convmctions.
Nt P (1) ,

Als er een nieuwe firmwareversie wordt gedetecteerd en uw
hoofdtelefoon verbinding met de app maakt, krijgt u een melding. Zorg
dat de hoofdtelefoon is ingeschakeld en verbinding heeft met een
apparaat totdat de firmware is bijgewerkt. Tijdens het bijwerken moet u
de hoofdtelefoon niet gebruiken en zorgen voor stabiele internettoegang.

Speel audio af op een extern apparaat door een 3,5mm-
aux-kabel aan te sluiten. Als u met draad luistert, wordt de

bluetoothmodus automatisch uitgeschakeld.

ON

@ pairing

e Brandtrood

e Brandtblauw
-4- Knippert wit

- Knippert blauw
e Lampje uit

Specificaties zijn onderhevig aan verandering zonder

kennisgeving.

=
e ol

) connected

'
20e
9°%3

e35. o

Ingang 5V=07A
Nominaal uitgangsvermogen 2.2 mW
Batterijcapaciteit 750 mAh
Oplaadtijd 2 uur
rAjissF())eniilzjr(cjir(LT(ekJicng uit) fot6s uur
rAjissF())eniilzjr(iir(LT(ekJicng aan) Tors0uur
Drivergrootte 40 mm
Frequentierespons 20 Hz - 40 kHz
Impedantie 16 Q
Bluetooth-versie 5.3
Bluetooth-bereik 15m /49 ft
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GETITON 2 Download on the
soundcore m ® Google Play @& App Store

Google Play and the Google Play logo are Apple and the Apple logo are trademarks
trodemarks of Gangle 1o~ f irle Inc

b | SPACE 045 )
P—
.

———— = soundcore ‘“u -
= |

Last ned soundcore-appen for & tilpasse omgivelseslyd, justere  Bruk hodetelefonene med "L"-logoen pa venstre gre og "R"-
EQ-innstillinger, oppdatere fastvare og utforske mer. logoen pa hayre gre. Juster lengden pa pannebandet slik at
Hvis hodetelefonene dine ikke kan kobles til soundcore-appen,  det sitter komfortabelt.

oppdaterer du den til den nyeste versjonen i mobilappbutikken

din.

I~

3

@OON

soundcore
Space Q45

)

soundcore

Spa@Q%

a % ON "‘:3‘=x3

Q24hr,

% Smin=4hrg T "
Terk USB-porten helt fgr lading. Trykk og hold inne av/pa-knappen i 2 sekunder for a sla pa.
Ikke sla pa hodetelefonene under lading. Hodetelefonene settes automatisk i Bluetooth-paringsmodus
Bruk en sertifisert USB-C-ladekabel og lader for & hindre farste gang de kobles til.
skader. Velg «soundcore Space Q45» pa enhetens Bluetooth-liste for
a koble til.

- =\ [~ =\ = =N
ea a : . = :
soundcore e :.M‘ «
@ ON Spa@QAS SPACE Q45 &
Touch Tori Moy 2
soundcore A Ambiont Sound
Space Q45 @ Wied N Redhucsion e
i y C-A-::—I-—\ Garming Modde: \J e
“ b ) pairing ‘é' @ i B Sk e o
%2 e s e3S.e |
e s — 0| | g
peati Firmware
S A ZA 7
Hodetelefonene kan veere koblet til to enheter samtidig. Nar | soundcore-appen gar du til innstillinger og velger Dual

du allerede er koblet til én enhet, trykker du to ganger pa av/  Connections > Connect New Device.
pa-knappen for & pare med en annen enhet.
NO 34
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ANC (Default)

v
Transparency
¥

3

@ ON

soundcore

Spa@ Q45

Normal

| b@Zs ON

soundcore )
Space Q45 ) S
boa orr bam/mi
b@s ) pairing -é- b@zs X
SE onnecte 3i’ i
Qcomected  © 5~ @ 6@25 B/9
b Voice
222 Assistant;
For & dpne Bluetooth-paringsmodus manuelt nar enheten er Bytt omgivelseslydmodus
slatt av, holder du inne av/pé-knappen i 5 sekunder til LED- 2 (ANC/Transparent/ Trykk én gang
. . Normal)
lampen blinker blatt. Hold inne i 2
© siipi/a Lo
sekunder
W
fu o—\ f"' "3\\
< Noita Cancetution < oise Cantellstion
dﬁ Spill av / pause (@D Trykk én gang R—— 1 X e
Neste spor Hold inne i 2 sekunder S el 0
Forrige spor (=D |Hold innei 2 sekunder
Volum opp/ned Trykk én gang
& Besvar/avslutt et anrop CID) Trykk én gang
Avvis anrop Hold inne i 2 sekunder
. - AN /
ngp / Gjenopprett Hold inne i 2 sekunder
mikrofonen
Aktiver For & redusere omgivelsesstayen bytter du til steyreduksjon
@ taleassistentprogramvaren CBID Trykk to ganger (standard) ved hjelp av NC-knappen og justerer i soundcore-appen.

e Adaptiv stgyreduksjon: Juster nivaet for stgyreduksjon automatisk
for ulike situasjoner.
e Egendefinert stayreduksjon: Still inn nivaet for stayreduksjon manuelt.

£ T 7 FEIN
< Trasaparuny Mocke £ Tramparency Mode

e (1 ) —_—

Cutnim Tnsaparency Made c—mmmoa

I

- AR

. , .

For & holde deg oppmerksom pa omgivelsene mens du lytter til Bruk enheter drevet av Android 8.0 eller nyere for & oppleve lyd i

musikk, kan du bytte til Transparens ved hjelp av NC-knappen og LDAC-kvalitet.
gjere justeringer i soundcore-appen. e LDAC gir lyd av hayere kvalitet, sker stremforbruket og reduserer
e Talemodus: Stemmer blir tydeligere i forhold til andre lyder rundt spilletiden. N o o _
deg. e Aktiver LDAC i et miljg med lite interferens for & sikre en stabil
e Egendefinert Transparens-modus: Still inn nivaet for transparens Blfe_tO_Oth't.'“_(Obl'n_g' ) .
manuelt. 1. Ga til innstillinger i soundcore-appen. 2. Klikk pa «<Lydmodus».

NO 35
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Y & v

3.Velg Preferred audio quality for & bytte til LDAC-kodeken.
4.Du vil bli varslet om at hodetelefonene ikke stotter LDAC nar

Spill lyd pa en ekstern enhet ved & koble til en 3,5 mm AUX-
kabel. Ved bruk av kabel deaktiveres Bluetooth-modus

de er koblet til to enheter. Velg «Sla pa» for a fortsette.

5.Det tar omtrent 10 sekunder & bytte lydkodeker. Du kan bli
bedt om & oppdatere hodetelefonenes fastvare hvis en nyere
versjon er tilgjengelig.

-:;-x3
b@SS

Hvis det oppstar problemer med tilkoblinger eller funksjoner,
ma du kanskje tilbakestille hodetelefonene.

Slett forst sammenkoblingsloggen fra Bluetooth-enheten.
Trykk og hold inne av/pa- og volum opp-knappene samtidig i
5 sekunder inntil LED-lampen blinker rgdt tre ganger.

- FEENR PR

& <

. Update Firmware
Firmwears Vorslon 1.2 a - .! -'..‘:
What's New

. s

Whead Noise Redusmnaon o

Gaming Mods.

Fit Teat.

Dhsd convmctions.
Nt P (1) ,

Nar du kobler hodetelefonene til appen, far du beskjed straks det
oppdages en ny versjon av fastvaren. Serg for at hodetelefonene
er slatt pa og koblet til en enhet til fastvareoppdateringen er
fullfert. Under oppdateringen ma du ikke bruke hodetelefonene
samt sgrge for stabil tilgang til Internett.

automatisk.

ON

@ pairing

) connected

o3s.

e Lyserrgdt

e Fast blatt

-3~ Blinker hvitt
-¢- Blinker blatt
e Lysav

Spesifikasjoner kan endres uten varsel.

Inngangsspenning 5V=07A
Nominell utgangseffekt 2.2 mW
Batterikapasitet 750 mAh
Ladetid 2 timer

Spilletid (med ANC av)

Opptil 65 timer

Spilletid (med ANC pa)

Opptil 50 timer

Driver storrelse 40 mm
Frekvensrespons 20 Hz - 40 kHz
Impedans 16 Q
Bluetooth-versjon 5.3
Bluetooth-dekningsomrade 15m /49 ft
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GETITON # Download on the

| soundcore m ® Google Play @& App Store

d the Google Play logo are Apple and the Apple logo are trademarks
Gangls 1. fanrle inc.

N N
= — ﬂ = Poies
—_—
I"" ShacE as % é
o - ) : -
::— :_ soundcore “ _ S i
i T -- ol e
= g _'_._._—-—-—‘_ \————— _‘_—_;—E_r_‘—__‘_‘_'_'_h'_‘_‘_‘_‘_‘_\_‘_
Pobierz aplikacje soundcore, aby dostosowaé dzwigk otoczenia, No$ stuchawki z oznaczeniem ,L” na lewym uchu i
;stayvlgn}a ’quekt.ora,.zaktuallzowac oprogramowanie sprzetowe i oznaczeniem ,R" na prawym uchu. Wyreguluj dtugos¢ pataka,
owiedzie¢ sie wiece;j. . ! -
¢ wiece] aby dopasowac stuchawki do swojej gtowy.

Jezeli wystgpig problemy z potaczeniem stuchawek i aplikacji soundcore,
zaktualizuj jg do najnowsze] wersji, przechodzac do sklepu z aplikacjami
mobilnymi.

I~

3

@OON

soundcore
Space Q45

)

soundcore

Spa@@%

E] 2hr
% Smin=4hr &

Przed tadowaniem nalezy catkowicie osuszy¢ port USB. Nacisnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 2 sekundy, aby wigczy¢

Nie wigczaj stuchawek w trakcie tadowania. stuchawki. Podczas pierwszej proby tagczenia w stuchawkach zostanie
Aby unikna¢ uszkodzen, korzystaj z certyfikowanego kabla do ~ automatycznie wigczony tryb parowania Bluetooth.

tadowania USB-C i tadowarki. Aby nawigzac potaczenie, wybierz opcje ,soundcore Space Q45" na

liscie Bluetooth w swoim urzadzeniu.

= =\ = =\ /= =N
ea a g . = :
soundcore e :.M‘ «
@ ON Spage Q45 SPACE Q45 &
@ Touch Tori Moy 2
soundcore A Ambient Soued
Space Q45 @ o s ety (o
:‘:z“ s 3 Miaas Phonel
(1) &7 LRSS P . o
x2 | 3s.4 |
eaConnecled ° ° | e o 9 9
S ZA—— ZA 7
Stuchawki moga jednoczesnie tgczyc sie z dwoma W aplikacji soundcore przejdz do ustawien i wybierz
urzadzeniami. Po potgczeniu z pierwszym urzgdzeniem Podwoéjna tacznosé > Podiacz nowe urzadzenie.

nacisnij dwukrotnie przycisk zasilania, aby sparowac stuchawki
z innym urzadzeniem. PL 37
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b@ .. ) pairing

9 Connected

e3s. o

3

@ ON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@ Q45

Aby recznie wigczyd tryb parowania Bluetooth, gdy stuchawki
sg wytgczone, nacisénij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 5
sekund, az dioda LED zacznie migac¢ na niebiesko.

dﬁ Odtwarzanie/wstrzymanie D Naciénij raz
Nastepny utwér Nacisnij i przytrzymaj przez 2
sekundy
Poprzedni utwér =) Naciénij i przytrzymaj przez 2
sekundy
Gtoséniej/ciszej Nacisnij raz
% Odbieranie/zakanczanie CBID) Naciéni raz

pofaczenia

Odrzucanie pofaczenia

Wycisz / Przywréé mikrofon

Nacis$nij i przytrzymaj przez 2
sekundy

Nacisnij i przytrzymaj przez 2
sekundy

HO

Aktywuj oprogramowanie

asystenta gtosowego

J

Nacisnij dwukrotnie

= o\ o =\
€ Tramapancy Mode e i

Tt 6 °® e

e e @) @
. ), .

Aby zachowac $wiadomos$c tego, co dzieje sie dookota, gdy

stuchasz muzyki, wigcz tryb transparentnosci za pomoca przycisku

NC i dostosuj ustawienie w aplikacji soundcore.

e Tryb rozmowy: gtos ludzki wyrdznia sie na tle dzwiekdw otoczenia.

e Niestandardowy tryb transparentnosci: Umozliwia reczne
ustawienie poziomu transparentnosci.

ANC (Default)

v
Transparency
¥

Normal

b@Zs ON

b >/>||‘
{‘)u Q/~
b@Zs (%

Do 8/0

b Voice
. \Jx2 Assistant|

Przetagcz tryby dzwiekdw
21 |otoczenia (ANC / Naci$nij raz
Przezroczysty / Normalny)
Nacis$nij i
@ WH. / Wyt. zasilanie przytrzymaj przez
2 sekundy
W
fu o—\ f"' 4.3\\
< Nocts Cancallstion < Noiss Cancellation

Cumtom b Conialiony

- AN /

Aby zredukowac hatas otoczenia, wtacz funkcje redukcji szumdw

(ustawienie domyslne) za pomoca przycisku NC i dostosuj ustawienie w

aplikacji soundcore.

e Adaptacyjna redukcja szumdw: Funkcja ta automatycznie dostosowuje
poziom redukcji szumow w zaleznosci od sytuagji.

¢ Niestandardowa redukcja szumoéw: Umozliwia reczne ustawienie
poziomu redukgji szumdw.

e e

N -

e Ciesz sie dzwiekiem w jakosci LDAC na urzadzeniach z systemem
Android 8.0 lub nowszym.

e LDAC zapewnia wyzszg jako$¢ dzwieku, ale zwieksza zuzycie
energii i skraca maksymalny czas odtwarzania.

e Aby zapewnic stabilne pofgczenie Bluetooth, wtgcz LDAC w
$rodowisku bez zaktocen.

1. Przejdz do ustawien aplikacji soundcore.
dzwieku".

2. Kliknij ,Tryb
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3 4

3Wybierz opcje ,Preferred audio quality’, aby przetaczy¢ sie na kodek
LDAC.

4.0trzymasz powiadomienie, ze stuchawki nie obstugujg LDAC po
podtaczeniu do dwdch urzadzen. Aby kontynuowac, wybierz opcje
Wiacz".

5.Przetaczanie kodéw dzwiekowych zajmuje okoto 10 sekund. Moze
pojawi¢ sie monit o zaktualizowanie oprogramowania sprzetowego
stuchawek, o ile jest dostepne.

Odtwarzaj audio na urzgdzeniu zewnetrznym, podtaczajac
3,5 mm kabel AUX. Stuchanie przy uzyciu kabla spowoduje
automatyczne wytgczenie trybu Bluetooth.

o
OoN =0°x3

@ pairing -e- |
 comnected  ® 35. o |

=
e ol

-:;-x3
b@SS

W przypadku probleméw z tgcznoscig lub dziataniem
stuchawek dousznych konieczne moze by¢ ich zresetowanie.
Najpierw usun historie parowania z urzadzenia Bluetooth.
Naciénij jednoczeénie przyciski zasilania i zwiekszania ..
gtosnosci, i przytrzymaj je przez 5 sekund, az dioda LED :
zamiga na czerwono trzy razy.

Swiatto ciggte czerwone

Stale $wiecgca niebieska dioda
.- Migajace $wiatto biate
Migajace swiatto niebieskie

e Nie sSwieci

o =R - e Dane techniczne moga ulec zmianie bez powiadomienia.
< <
. Update Firmware Wejécie 5V=07A
a Znamionowa moc wyjéciowa 2.2 mW
S Pojemnos¢ akumulatora 750 mAh
T T il Czas fadowania 2 godz.
W e pdcion Q Czas odtwarzania (z wytaczong .
o funkcja ANC) Maks. 65 godzin
Czas odtwarzania (z wtaczong .
s funkcja ANC) Maks. 50 godzin
S 12 Rozmiar przetwornika 40 mm
. Charakterystyka czestotliwosciowa |Od 20 Hz do 40 kHz
\_ e s (1) /
; | stuch . Ikac ok " ) Impedancja 16 Q
po potaczeniu stuchawek z aplikacjg uzytkownik zostanie ,
poinformowany o wykryciu nowej wersji oprogramowania | /Versja Bluetooth >3
sprzetowego, gdy sie ona pojawi. Upewnij sig, ze stuchawki |Zasieg Bluetooth 15m /49 ft

sg zasilane i podtgczone do urzadzenia do czasu zakonczenia
aktualizacji oprogramowania sprzetowego. Podczas aktualizacji nie
uzywaj stuchawek i zapewnij stabilng tacznos¢ z Internetem.
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Transfira a aplicagdo soundcore para personalizar o som ambiente,

ajustar as definicdes EQ, atualizar o firmware e explorar muito mais.

Se os seus auscultadores ndo conseguirem ligar-se a aplicacdo
soundcore, atualize-a para a versdo mais recente na loja de

aplicagdes méveis.

E] 2hr
% Smin=4hr &

Seque totalmente a porta USB do carregamento.
N&o ligue os auscultadores durante o carregamento.

Utilize um cabo de carregamento por USB-C e um carregador

certificados para prevenir danos.

e ]
9 Pairing -e-

9 Connected

3

@ ON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@@%

Os auscultadores podem ser ligados a dois dispositivos
Bluetooth ao mesmo tempo. Quando ja estiver ligado a um
dispositivo, prima duas vezes o botédo de ligar/desligar para

emparelhar com outro dispositivo.

Use os auscultadores com o logétipo

"L" no ouvido esquerdo

e o logdtipo "R" no ouvido direito. Ajuste o comprimento da
banda de cabeca para conseguir um ajuste confortavel.

3

@OON

soundcore
Space Q45

)

soundcore

Spa@@%

Prima sem soltar o botao de ligar/desligar durante 2 segundos para
ligar. Os auscultadores entrardo automaticamente no modo de
emparelhamento Bluetooth quando séo ligados pela primeira vez.
Selecione "soundcore Space Q45" na lista Bluetooth do dispositivo
para efetuar a ligagdo.

= = = =\ = ==\
¢ a e < < Device connect
Fermmar Verion 12 b
SPACE Q45 I T g
Touch Tore ey ¢
Al Ambient Sound
@ - & Wi Moise Risuction e
b = - Hiacih PhoonaX
Conrstaren Garming Mo J
Cabén's iMac
T FTest
Jnef. iPhona
[ R T e — [
— @ ©
o —
\ A )\ )

Na aplicacdo soundcore, aceda as definicdes e selecione
Ligacoes duplas > Ligar novo dispositivo.
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3

@ ON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@ Q45

b Qraiing  -o-
O5s | 3s

9 Connected =0

Para entrar manualmente em modo de emparelhamento
Bluetooth quando os auscultadores estdo desligados, prima
sem soltar o botédo de ligar/desligar durante 5 segundos até o
LED piscar a azul.

Reproduzir/Pausar premir uma vez

@

Mantenha premido durante

Préoxima faixa 2 segundos

Mantenha premido durante

Faixa anterior
2 segundos

Aumentar/Diminuir volume |Cx premir uma vez

Atender/terminar uma .
premir uma vez

chamada

Mantenha premido durante

Rejeitar uma chamada 2 segundos

Ativar/desativar som do
microfone

Mantenha premido durante
2 segundos

U Ativar o software de
k_L) assistente por voz

)

Premir duas vezes

£ T 7 FEIN
< Trasaparuny Mocke £ Tramparency Mode

- (1 ) —_—

Sttt S— T

. , .

Para manter a atencdo ao ambiente circundante enquanto ouve

musica, mude para o modo de transparéncia através do botdo NC

e personalize na aplicacdo soundcore.

* Modo de conversa: as vozes destacam-se dos restantes sons
ambiente.

e Modo de transparéncia personalizado: defina manualmente o nivel
de transparéncia.

ANC (Default)

v
Transparency
¥

Normal

bGZs ON . -
Do o | Do m /ol
b /e
b@Zs (%
Do 8/0

b Voice
. \Jx2 Assistant|

Mudar os modos de
21 |som ambiente (ANC/

premir uma vez
Transparéncia/Normal)

- Mantenha premido

@ Ligar/desligar durante 2 segundos

fu o—\ f"' 4.3\\
< Necte Cancalition < Noise Canallation
Addiptirs Hoita Camaliong a [ ] Ao Pk Emallation
o P Contoling o Wil Caimi 9 °
sl
S RS J

Para reduzir o ruido ambiente, mude para o cancelamento de ruido

(predefinicao) através do botdo NC e personalize na aplicagdo

soundcore.

e Cancelamento de ruido adaptativo: ajuste automaticamente o
nivel de cancelamento de ruido para varios cenarios.

e Cancelamento de ruido personalizado: defina manualmente o nivel
de cancelamento do ruido.

e e

N AN =

e Utilize dispositivos com tecnologia Android 8.0 ou posterior para
obter uma experiéncia de som de qualidade LDAC.

e O LDAC proporciona um som de maior qualidade, aumenta o
consumo de energia e reduz o tempo de reprodugao.

e Ative o LDAC num ambiente de baixa interferéncia para assegurar
uma ligagdo Bluetooth estavel.

1. Aceda as defini¢des na aplicagdo soundcore.
"Modo de som".

2. Clique em

PT 41
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3.Selecione "Preferred audio quality" para mudar para o
codec LDAC.

4.Recebe uma notificagcdo de que os auscultadores ndo
suportam LDAC quando estiverem ligados a dois dispositivos.
Selecione "Ligar" para continuar.

5.580 necessarios cerca de 10 segundos para mudar os

codecs de adudio. Poderéd ser-lhe solicitado que atualize o
firmware dos auriculares, se existir uma atualizacdo disponivel.

-:;-x3
b@SS

Poderé ter de repor os auscultadores se ocorrerem
problemas de ligacdo ou de funcionamento.

Primeiro, elimine o histérico de emparelhamento do seu
dispositivo Bluetooth. Prima em simulténeo os botdes de
ligar/desligar e aumento do volume durante 5 segundos até
o LED piscar a vermelho trés vezes.

4v-\

o (/o PR

< <

. Update Firmware
Firmwears Vorslon 1.2 a - : .- .-.‘:
What's New

Whead Noise Redusmnaon o

Gaming Mods.

Fit Teat.

Dhsd convmctions.
Nt P (1) ,

Quando ligar os auscultadores a aplicacdo, ird receber uma
notificagdo assim que for detetada uma nova versdo de firmware.
Garanta que os auscultadores estdo ativados e ligados a um
dispositivo até que a atualizagdo do firmware fique concluida.
Durante a atualizacao, evite qualquer utilizacdo e assegure um
acesso estavel a Internet.

Reproduza dudio num dispositivo externo ligando um
cabo AUX de 3,5 mm. A audicdo por cabo desativara
automaticamente o modo Bluetooth.

o
ON =0=x3

@ pairing -é-

Qeomected @0

e Vermelho fixo

e Azul fixo

- Branco intermitente
- Azul intermitente

e Luz desligada

=

As especificacdes estdo sujeitas a alteragcdo sem aviso prévio.

Entrada 5V=07A
Poténcia de saida nominal 2.2 mW
Capacidade da bateria 750 mAh
Tempo de 2 horas

Tempo de reproducdo (com ANC| i g oo

desligado)

Eggﬁde% de reprodugdo (com ANC Até 50 horas
Tamanho do driver 40 mm
Resposta de frequéncia 20 Hz - 40 kHz
Impedéncia 16 Q

Versdo do Bluetooth 5.3

Alcance do Bluetooth 15m /49 ft

PT 42
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Baixe o aplicativo soundcore para configurar o som do ambiente,
ajustar as configuragcdes de EQ, atualizar o firmware e explorar
mais.

Se seus fones de ouvido ndo puderem se conectar ao aplicativo
soundcore, atualize-o para a versdo mais recente em sua loja de
aplicativos para dispositivos méveis.

E] 2hr
% Smin=4hr &

Seque totalmente a porta USB antes de carregar.

N3o ligue os fones de ouvido durante o carregamento.
Use um carregador e um cabo de carregamento USB-C
certificados para evitar danos.

3

@ ON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@@%

e ]
9 Pairing -e-

x2 eaConnecled o 3s. L]

Os fones de ouvido podem ser conectados a dois
dispositivos ao mesmo tempo. Se ele ja estiver conectado
a um dispositivo, pressione o botédo liga/desliga duas vezes
para emparelhar com outro dispositivo.

Use os fones de ouvido com o logotipo "L" na orelha
esquerda e o logotipo "R" na orelha direita. Ajuste o
comprimento da faixa de cabeca de modo a proporcionar o
maéximo de conforto.

3

@OON

soundcore
Space Q45

)

soundcore

Spa@@%

Pressione e mantenha pressionado o botéo liga/desliga

por 2 segundos para ligar. Os fones de ouvido entrarao
automaticamente no modo de pareamento Bluetooth na
primeira conexao.

Selecione "soundcore Space Q45" na lista de Bluetooth do seu
dispositivo para se conectar.

= =\ = =\ = ==\
< a @ < < Davice connect
Fermmar Verion 12 b
SPACE Q45 1 T g
Touch Tora ey 2
A Amibient Sousd
@ - - Wl N Fanbction e
[l : -. o Xiaoh Phonax
et Garming Mode J
Cabins Mac
T Faten
JeePs iPhonalX
[ R T e — [
— @ ©
oo C
N ZA 7\ -/

No aplicativo soundcore, va para configuracdes e selecione
Conexdes duplas > Conectar novo dispositivo.

PT-BR 43
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soundcore

@O ON Spa% Q45
soundcore
Space Q45

b Qraiing  -o-
O5s | 3s

9 Connected =0

Para entrar manualmente no modo de pareamento Bluetooth
quando os fones de ouvido estiverem desligados, pressione e
mantenha o botéo liga/desliga pressionado por 5 segundos até
o LED piscar em azul.

dﬁ Reproduzir/Pausar (E Pressione uma vez
Préxima faixa Pressione e mantenha
pressionado por 2 segundos
) ) Pressione e mantenha
Faixa anterior .
= pressionado por 2 segundos
Aumentar/diminuir .
umentar/d ure Pressione uma vez
volume
Atender/Encerrar uma
( : )|Pressione uma vez
% chamada

Pressione e mantenha

Rejeitar chamada pressionado por 2 segundos

Pressione e mantenha
pressionado por 2 segundos

Silenciar/Restaurar o
microfone

Ative o software do

@ . Pressione duas vezes
assistente de voz

]

= o\ - =\
o e

Tt 6 °® e

PO — = —@o

. , .

Para ficar atento ao ambiente ao seu redor enquanto ouve musica,

mude para transparéncia via botdo NC e personalize no aplicativo

soundcore.

® Modo de conversa: as vozes se destacam mais claramente de outros
sons do ambiente.

e Modo de transparéncia personalizado: defina o nivel de
transparéncia manualmente.

ANC (Default)

v
Transparency
¥

Normal

bGZs ON . -
Do o | Do m /ol
b /e
b@Zs (%
Do 8/0

b Voice
. \Jx2 Assistant|

Alternar modos de
9(( som ambiente (ANC/
Transparéncia/Normal)

Pressione uma vez

Pressione e mantenha
pressionado por 2

@ Ligar/desligar .

segundos
W
fu o—\ f"' 4.3\\
< Nesta Cancallnion < Noise Canallation
Addiptirs Hoita Camaliong a [ ] Ao Pk Emallation
Cunnom bl Camioliog Coebims kot Cominling 9 ®
s
- 2\ Z

Para reduzir o ruido ambiente, mude para cancelamento de ruido

(padréo) via botdo NC e personalize no aplicativo soundcore.

e Cancelamento de ruido adaptativo: ajuste o nivel de
cancelamento de ruido automaticamente para varios cenérios.

e Cancelamento de ruido personalizado: defina o nivel de
cancelamento de ruido manualmente.

et e »

e e

- Z = )

e Use dispositivos com Android 8.0 ou posterior para experimentar
som com qualidade LDAC.

e O LDAC oferece som de alta qualidade, aumenta o consumo de
energia e reduz o tempo de reproducéo.

e Ative o LDAC em um ambiente com baixo nivel de interferéncia
para garantir uma conexao Bluetooth estéavel.

1.Vaé para as configuracgdes no aplicativo soundcore.
"Modo de som".

2.Clique em

PT-BR 44
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3.Selecione "Preferred audio quality" para mudar para o
codec LDAC.

4 Vocé serd notificado de que os fones de ouvido ndo séo
compativeis com LDAC quando conectados a dois dispositivos.
Selecione "Ativar" para continuar.

5.Alternar os codecs de dudio demora cerca de 10 segundos.
Talvez vocé seja avisado para atualizar o firmware dos fones
de ouvido, se disponivel.

-é.x3

&)@ 5s

Talvez seja necessério reiniciar os fones de ouvido em caso
de problemas de conectividade ou funcionamento.

Exclua o histérico de pareamento do seu dispositivo
Bluetooth primeiro. Pressione os botdes liga desliga e de
aumento de volume simultaneamente por 5 segundos até
que o LED pisque em vermelho trés vezes.

- FEENR PR
& <
. Update Firmware
Dl 8 —:
What's New
. s
Whead Noise Redusmnaon o
Gaming Mods.
Fit Teat.
Dhsd convmctions.
Nt P (1) ,

vocé serd informado se uma nova versdo do firmware for
detectada apds os fones de ouvido serem conectados ao
aplicativo. Certifique-se de que os fones de ouvido estejam
ligados e conectados a um dispositivo até que a atualizagdo do
firmware esteja concluida. Durante a atualizacdo, evite qualquer
tipo de uso e garanta um acesso estavel a Internet.

Reproduza dudio em um dispositivo externo conectando um
cabo auxiliar de 3,5 mm. O modo de escuta com fio desligara
automaticamente o modo Bluetooth.

i

oN =0=x3

@ pairing -e- |
 comnected  ® 35. o |

¢ Luz vermelha constante
e Luz azul constante

- Luz branca intermitente
-- piscando na cor azul

e lLuz apagada

=

As especificacbes estdo sujeitas a alteracdes sem aviso
prévio.

Entrada 5V=07A
Poténcia de saida nominal 2.2 mW
Capacidade da bateria 750 mAh
Tempo de 2 hora

Tempo de reprodugdo (com ANC

desativado)

Até 65 horas

Tempo de reprodugdo (com ANC

Até 50 horas

ativado)

Tamanho do driver 40 mm
Resposta de frequéncia 20 Hz - 40 kHz
Impedéncia 16 Q

Versdo do Bluetooth 5.3

Alcance do Bluetooth 15 m/49 pés

PT-BR 45
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CrkauaB npunorkeHue soundcore, Bbl CMOXETE HaCTPOWTb PEXKIM
NPOCAYLLMBaHWNA OKPY»KaIOLLMX 3BYKOB, 3aAaTb NMapaMeTpbl 9KBaAan3epa,
OBHOBUTb MPOLLMBKY 1 MOAYYNTb AOMOAHUTEABHbBIE CBEASHUIA.

EcAn HayLLHWKI He MOTYT MOAKAIOUUTBCA K MPUAOXKeHUIO soundcore,
OBHOBWTE €ro A0 MOCAEAHEN BEPCUM B MarasuHe MOBMAbHbIX
MPUAOXKEHWIN.

E] 2hr
% Smin=4hr &

MoAHocTbto BbicyLnTe nopT USB nepea, 3apaakon.
He BKAlOUalTe HayLLIHMKKM BO BpeMA 3apAAKU.
Bo n3bexxaHne Kakmnx-Anbo NoBpeKASHNI NCMOAL3YITE

CcepTMULMPOBAHHDIN 3apsAAHbIN Kabeab 1 3apaaHoe ycrpoiicteo USB-C.

soundcore

Spa@@%

@ ON

soundcore
Space Q45

e ]
9 Pairing -e-

9 Connected 3s

HayLHVKN MOryT BbITb MOAKAIOHEHbI K ABYM YCTPOMCTBaM
OAHOBPEMEHHO. [ToAKAIOUMB HaYLLHWKM K MepBOMY YCTPOWCTBY,
ABaXKAbl HaXKMUTE KHOMKY NUTaHWA, YTOObI BbIMOAHUTb
conpAX<eHWe HayLLHNKOB C APYTVM YCTPOMCTBOM.

HocuTe HaywHMKK Tak, 4Tobbl OyKkBa «L» HaxoaMAach CcO
CTOPOHbI AEBOTO yXa, a bykBa «R» — cO CTOpOHbI NpaBoro yxa.
OTperyAnpyinte AAMHY OFOAOBbS, YTOObI HAaYLLIHUKK YAOBHO
CUAEAN.

3

@OON

soundcore
Space Q45

)

soundcore

Spa@@%

©2s ) pairing

9 Connected

Ha>xMuTe KHOMKY NMUTaHNA 1 yASPKMBaWTE ee B TeHeHME 2 CEKYHA,
YTOBbI BKAIOUNTb HayLLHWKM. [Tor MepBOM MOAKAIOYEHUIN HAYLLHWKMN
aBTOMAaTUYECKM NepPerayT B pexunm conpskerns no Bluetooth.
And noakatouerns Beibepute "soundcore Space Q45" B cnincke
Bluetooth Bawuero ycrporicrsa.

= — =\ A =\
< a @ < Davice connect
Fermmar Verion 12 b
SPACE Q45 1 T g
Touch Tora ey 2
A Amibient Sousd
@ - o Wind Mo Riuction e
> i -_ : Xiaoh Phonax
et Garming Mode J
Cabins Mac
T Faten
JeePs iPhonalX
[ R T e — [
— @ ©
oo C
N ZA AN /

B npuao>keHumn soundcore nepenante B HACTPOKU 1
BbibepuTe «MoAKAIOUEHME K ABYM YCTPOMCTBaM» >
«MOAKAIOUNTb HOBOE YCTPOMCTBOY.

RU 46



* 5://masternix.ru/

soundcore

@O ON Spa% Q45
soundcore
Space Q45

b 9 Pairing -e-
(CE 3s

9 Connected =0

-4T06bI BPYUHYIO BOWTK B pexkmM conpaxkeHna no Bluetooth,
KOTA@ HayLLHWKKN BEIKAKOYEHDI, HaXKMUTE KHOMKY MUTaHUA 1

bGZs ON

Do o | bas/w
b /e
b@Zs (%
Do 8/0

ANC (Default)

v
Transparency
¥

Normal

b Voice
. \Jx2 Assistant|

NepekAtoyeHmne pexknMoB 3ByHaHNA

YAEPKMBaKTE ee B TeYeHME 5 CEKYHA, MOKa MHAMKATOP He
3aMUraeT CUHUM.

@

BocnpownsseaeHne / naysa

Ha>kmute oanH pas

Chrepytoliaa KOMNo3numa

Haxkmute 1 yaepxunsante
2 CeKyHAbI

Mpeablayliaa KOMAO3NLMA

Hakmute 1 yaepxkusante
2 ceKyHAbI

yBe/\VI‘-IeHVIe/yMeHbLLIeHI/Ie
rPOMKOCTUN

Ha>kmnte oanH pas

OtBetuTb / 3aBepUNTL
BbI30B

180080

OTKAOHUTb 3BOHOK

OTKAIOUUTD MAN BKAIOYUTD
MUKPODOH

Ha>kmunte oanH pas

Haxxmute n yaepxusante
2 ceKyHAbI

Haxxmute 1 yaepxusaiite
2 CeKyHAbI

AKTMBaLMA NpOrpaMMbl
rOAOCOBOIO NMOMOLLHMKA

;

Ha>kmMuTe aBakAbl

= o\ o =\
€ Tramapancy Mode e i

Tt 6 °® e

e e @) @
. ), .

YT06bI BO BpeMA NPOCAYLIMBaHNA My3blKW OCTaBaTbCA B Kypce

TOTO, YTO MPOUCXOAUT BOKPYT BaC, BKAIOYMTE PEXINUM OTKPbITbIX

HayLWHMKOB ¢ noMolLbto kKHonkn NC 1 HacTpolTe ero noa ceba B

npuAo>eHun soundcore.

e PeX<1M pa3roBopa: roA0Ca CAbILLHbI OTYETAMBEE MO CPABHEHNIO C
APYTVIMU OKPY»KaOLLMMIM 3BYKaMM.

® HactpanBaeMsblli peXKMM OTKPbITbIX HAYLLHWUKOB: YCTaHOBUTE
YPOBEHb CABILUMMOCTY OKPY>KaIOLLMX 3BYKOB BPYUHYIO.

RU 47

Dl |oxpyaoweri cpeapl (akTnBHOE Cro) HaxxmuTe oanH
LLYMOMOAABACHNE/OBbINHBIN/PEXINM pa3s
OATKPbITbIX HAYLUHUKOB)

@ BKAIOUNTB/BBIKAIOUUT Haware

yAEP>KMBaNTE 2 CeKyHAbI

Cumtom b Conialiony

- 2\ Z
4TO6bI MeHbLUE CAbILLATL OKPYXKaIOLLMIA LLIYM, BKAIOYMNTE PEXKNM
LwymMonoaaBAeHnsa (No ymoadaHmto) ¢ nomotpto kHonku NC ur
HaCTpOWTE ero B NpuAoxeHumn soundcore.
* AaAanTVBHOE LLYMOMOAABAEHME: aBTOMaTUYeCKanA PEryAnpoBKa
YPOBHA LLYMOMOAABAEHUA AAA PA3HBIX CLLeHapUeB NPUMEHEHNA.
® HacTpanBaeMoe LyMOMNOAaBAEHWNE: YCTaHOBUTE YPOBEHb
LLIYMOMOAABAEHWNA BPYUHY!O.

et e »

e e

- A 4

¢ llcnoabsyiiTe ycTpoiicTtea noa ynpasaexdnem Android 8.0 nan
6oAee NosaHel Bepcum, YTOBbI MOAYUYNTL 3BYK KadecTBa LDAC.
LDAC obecneunBaeT 60Aee KauyeCTBEHHbIN 3BYK, yBEANYMBaET
noTpebAeHMe SHEPTNN 1 COKpaLLaeT BPeMA BOCMPON3BEAECHNA.
Bkatounte LDAC B cpeae € HU3KWUM YPOBHEM NMOMEX, YTObbI
coepmHeHMe Bluetooth 6bin0 cTabuABHBIM.

. 3allavTe B HaCTPOWKM B MPUAOKeHMM soundcore.
«PeXunM 3sByyaHusay.

2. Bbibepute
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3.Buibepute "Preferred audio quality" (MpeanoututeabHoe
KauyecTBO 3BYyKa), 4TOObI Nepentun Kk koaeky LDAC.

4.Bbl MOAyYNTE YBEAOMAEHME O TOM, YTO HaYLWHUKU He
noasepxuBatot LDAC npu NOAKAIOYEHNN K ABYM YCTPOMCTBaM.
Boibepute «BKAIOUMUTB», 4TOObBI MPOAOAXKUTD.

5.MNepekAtoyeHne ayaAmMoKoAEKOB 3aHMMaeT OKOAO 10 cekyHA,
Bam MokeT notpeboBatbcA O6HOBUTL MPOLUMBKY HaYyLIHUKOB,
€CAM AOCTYMHa HOBaA BEPCUA NMPOLUMBKM.

-é.x3

&)@ 5s

[Mpy BO3HMKHOBEHUN NPOBAEM C MOAKAIOHYEHNEM UAUN C
bYHKLMAMM MOXKET NoTpeboBaThCA nepesarpyska HayLLHUKOB.
CHavana ypaanTe UCTOPUIO COMPAXKEHUIN B BalleM CrucKe
ycTporcTs Bluetooth. Haxkmute opHOBPEMEHHO KHOMKY MUTaHMS
N KHOMKY YBEAVYEHWNA MPOMKOCTU U YASPKMBANTE MX HaX<aTbiMm
B Te4YeHMe 5 CeKyHA, MoKa MHAMKATOP He MUTHeT TpW pasa
KpacHbIM CBETOM.

- FEENR PR

& <

. Update Firmware
Firmwears Vorslon 1.2 a
What's New

. s

Whead Noise Redusmnaon o

Gaming Mods.

Fit Teat.

Dhsd convmctions.
Nt P (1) ,

Bbl ByaeTe nponHGOPMMPOBaHbI O BbIXOAE HOBOW BEPCUM MPOLLMBKM,
KOraa HoBas BepcuA byaeT ObHapy»KeHa NpPK MOAKAIOHEHVN HaYLLHVKOB
K MPUAO>KEHMIO. HayLLHNKM AOAXKHbI BbITb BKAKOYEHbI 1 MOAKAIOYEHDI
K YCTPOWCTBY, MOKa He ByAeT 3aBepLleHO 0OHOBAEHME npoLmrBKu. Bo
BpeMA OOHOBAEHWA nsberanite BbIMOAHEHUA KaKUX-AMDO AEUCTBUI W
obecneybTe xopoLwmnin oocTyn B VIHTepHeT.

BocnpounssoanTe 3ByK C BHELWHEro yCTPONCTBA, MOAKAIOHYMB
3,5 MM kabeab AUX. MNpKn NoAKAIOYEHUMN HAYyWHUKOB C
nomMouwbio Kabeaa pexum Bluetooth aBToMaTnueckm
OTKAlOYaeTCA.

ON ©0°x3

€ Pairing -e-

 comnected  ® 35. o |

* [OpUT KpacHbIM CBETOM
* [oOpUT CUHUM

<. Muraet 6eAbiM

- MUraeT CUHUM

e IHAMKaTOp OTKAIOYEH

=

TexHnyeckne xapakTepUCTUKN MOTYT ObiTb M3MeEHeHbl be3
npeABapUTEAbHOTrO YBEAOMAEHMA.

Bxoa, 5= 07A
HoMuHaabHasn MOWHOCTb|y o B
BbIXOAHOIO CUTHaAa

EmMKocTb akkyMyaaTOpa 750 MA-Y
Bpema zapaaskn 2y

Bpema BocnpownsseaseHun

(MpwW BEIKALOYEHHOM aKTUBHOM Ao 65 vacos
LLIYMOMOAABAEHNI)

Bpemsa BocnpousseaeHus

(MpW BKAIOYEHHOM aKTUMBHOM Ao 50 vacos
LLIYMOMOAABAEHNI)

Pa3mep amHamuka 40 M™m
HacTtoTHaA xapaKkTepucTnKa 20Ty -40 kly,
MnepaHc 16 Q
Bepcua Bluetooth 5.3

Paaunyc aencrena Bluetooth 15m /49 ft
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Stiahnite si aplikaciu soundcore, ktord vdm umozni nastavit zvuky

GETITON

® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trodemarks of Gangle 1o~

soundcore

2 Download on the

S App Store
Apple and the Apple logo are trademarks
fanclelng
: o e
o e e

okolia, prispdsobit nastavenia ekvalizéra, aktualizovat firmvér a

objavit dalsie funkcie.

Ak slichadla nemozno pripojit k aplikacii soundcore, aktualizujte

ju na najnovsiu verziu prostrednictvom obchodu s mobilnymi

aplikaciami.

d

E] 2hr
5min=4hr &

Pred nabijanim Uplne port USB nechajte uschnut.
Slichadlé pocas nabijania nezapinajte.
PouZite certifikovany nabijaci kdbel USB-C a nabijacku, aby

ste predisli poskodeniu.

3

@ ON

soundcore
Space Q45

9 Pairing

3s

9 Connected =0

Sluchadla sa daju pripojit k dvom zariadeniam sucasne. Ked'

soundcore

Spa@@%

uz su pripojené k jednému zariadeniu dvojitym stlacenim
tlacidla napdjania ich sparujete s dalsim zariadenim.

Noste slichadla s logom ,L” na lavom uchu a s logom ,R”
na pravom uchu. Upravte dlzku ¢elenky tak, aby sa vém
pohodlIne nosili.

3

@OON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@@%

)

Stlacenim a podrzanim tlacidla napajania na 2 sekundy
zapnete. Pri prvom pripojeni slichadld automaticky prejdu
do reZzimu pérovania prostrednictvom pripojenia Bluetooth.
Vyberom polozky ,soundcore Space Q45" v zozname
zariadeni Bluetooth vo svojom zariadeni sltichadlé pripojte.

= = = =\ = ==\
¢ a e < < Device connect
Fermmar Verion 12 b
SPACE Q45 I T g
Touch Tore ey ¢
Al Ambient Sound
@ Wind Mo Riuction e
b = - Hiacih PhoonaX
Conrstaren Gaming Mode J
Cabén's iMac
e : FTest
Jnef. iPhona
[ R T e — [
— @ ©
o —
\ A )\ )

V aplikacii soundcore prejdite do nastaveni a vyberte moznost

Dualne pripojenia > Pripojit nové zariadenie.
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@ ON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@ Q45

b Qraiing  -o-
O5s | 3s

9 Connected =0

Po vypnuti stlacte a podrzte tlacidlo napajania 5 sekind, kym
LED diéda nezacne blikat namodro, ¢im manuélne aktivujete
rezim parovania Bluetooth.

dﬁ Prehravanie/pozastavenie CyD)|stlacte raz

R Stladte a drzte po dobu
2 P

Dalsia skladba ) 2 sekind
Predotla skladba (=) Stlacte a drite po dobu

2 sekind

ZvySenie/znizenie hlasitosti Stlacte raz

% Prijatie/ukoncenie hovoru  |(CBI)|Stlacte raz

: ) Stlaéte a drzte po dob
Odmietnutie hovoru “ep Y

2 sekind
Stlmenie/obnovenie Stladte a drZte po dobu
funkcie mikrofénu 2 sekind

Aktivécia softvéru
hlasového asistenta

J

Stlacte dvakrat

HO

£ T 7 FEIN
< Trasaparuny Mocke £ Tramparency Mode

- (1 ) —_—

Sttt S— T

. , .

Ak chcete pri pocivani hudby vnimat svoje okolie, prejdite

pomocou tlacidla NC na rezim bez potlacenia hluku a nastavenie si

prispdsobte v aplikacii soundcore.

e Rezim konverzacie: Zvyraznenie hlasu v porovnani s ostatnymi zvukmi
okolia.

e Vlastny rezim bez potlac¢enia hluku: Urovers obmedzenia potlacenia
hluku mézete nastavit ru¢ne.

ANC (Default)

v
Transparency
¥

Normal

b@Zs ON

b >/>||‘
{‘)u Q/~
b@Zs (%

Do 8/0

b Voice
. \Jx2 Assistant|

Prepinanie rezimov
2 okolitého zvuku (ANC/
Transparentné/Normélne)

@ Zapnutie/vypnutie .

Stlacte raz

Stlacte a drzte po
dobu 2 sekidnd

fu o—\ f"' 4.3\\
< Necte Cancalition < Noise Canallation
Addiptirs Hoita Camaliong a [ ] Ao Pk Emallation
o P Contoling o Wil Caimi 9 °
sl
S RS J

Ak chcete obmedzit okolity hluk, prejdite do rezimu potlacenia

hluku (predvolené nastavenie) pomocou tlacdidla NC a tento rezim si

prispdsobte v aplikécii soundcore.

e Adaptivne potlacenie hluku: Automaticky upravte Uroven potlacenia
hluku pre rézne situécie. )

e Vlastné nastavenie potlacenia hluku: Uroven potlacenia hluku mézete
nastavit ru¢ne.

e e

- AR

e Zvuk v kvalite LDAC mozete vyuZivat v zariadeniach so systémom
Android 8.0 alebo jeho novsou verziou.

e Technoldgia LDAC poskytuje kvalitnejsi zvuk, zvySuje spotrebu
energie a skracuje ¢as prehravania.

e V prostredi s miernym rusenim povolte technolégiu LDAC, aby ste
zaistili stabilné pripojenie Bluetooth.

1. Prejdite do nastavenia v aplikécii soundcore.
moznost ,Sound Mode"” (ReZim zvuku).

2. Kliknite na

SK 50
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3.Ak chcete pouzit kodek LDAC, vyberte moznost ,Preferred
audio quality”.

4 .Pri pripojeni k dvom zariadeniam budete upozorneni, zZe
slichadld nepodporujd rezim LDAC. Pokracdujte vyberom
moznosti ,Zapnut’.

5.Prepnutie zvukovych kodekov trva priblizne 10 sekdnd.
Méze sa od vas vyzadovat aktualizacia firmvéru sldchadiel, ak
je k dispozicii.

-:;-x3
b@SS

Ak méte problémy s pripojenim alebo niektorymi funkciami
slichadiel, vyskusajte slichadla resetovat.

Najprv odstrénte histériu parovania zo svojho zariadenia
Bluetooth. Stlacte sucasne tlacidla napéjania a zvysenia
hlasitosti na 5 sekind, kym LED diéda trikrat nezablika

nacerveno.

- FEENR PR
& <
. Update Firmware
Dl 8 —:
What's New
. s
Whead Noise Redusmnaon o
Gaming Mods.
Fit Teat.
Dhsd convmctions.
Nt P (1) ,

po pripojeni slichadiel k aplikécii a zisteni novej verzie firmvéru
vas o tom bude aplikacia informovat. Kym sa aktualizacia
firmvéru nedokondi, musia byt slichadla zapnuté a pripojené k
zariadeniu. Pocas aktualizacie slichadld nepouzivajte a zaistite
stabilny pristup k internetu.

Pripojenim 3,5 mm kabla AUX mozete prehravat zvuk
na externom zariadeni. V rezime pocuvania s kdblom sa
automaticky vypne rezim Bluetooth.

on “8-x3
@ pairing -é- |
 comnected  ® 35 o
°

e Trvalo rozsvietend cervend
e Stalo rozsvietend modré
-5- Blikajuca biela

-- Blikd namodro

e Nesvieti

Technické udaje sa mdzu bez ozndmenia zmenit.

Vstup 5V=07A
Menovity vystupny vykon 2.2 mW
Kapacita batérie 750 mAh
Doba nabijania 2 hodin

Dizka prehravania (s vypnutou

fu,nkciou ANC) Az 65 hodin
Rlﬁtcaiozrzklllré;/ama (so zapnutou A2 50 hodin
Velkost ovladaca 40 mm
Odpovedna frekvencia 20 Hz - 40 kHz
Impedancia 16 Q

Verzia Bluetooth 5.3

Dosah Bluetooth 15m /49 ft
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Prenesite aplikacijo soundcore ter z njo prilagodite zvoke iz okolice
in nastavitve izenacevalnika, posodobite vdelano programsko
opremo in razisCite vel.

Ce se slusalki ne moreta povezati z aplikacijo soundcore, jo
posodobite na najnovejso razli¢ico v trgovini z mobilnimi
aplikacijami.

I~

E] 2hr
% Smin=4hr &

Pred polnjenjem vrata USB temeljito osusite.

Med polnjenjem ne vklapljajte slusalk.

Uporabite certificiran polnilni kabel USB-C in polnilnik, da
preprecite poskodbe.

3

@ ON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@@%

e ]
9 Pairing -e-

x2 eaConnecled o 3s. L]

Slusalke se lahko poveZejo z dvema napravama hkrati. Ko je
povezava s prvo napravo ze vzpostavljena, dvakrat pritisnite
gumb za vklop, da slusalke seznanite z drugo napravo.

Med uporabo slusalk naj bo logotip »L« na levem usesu in
logotip »R« na desnem usesu. Prilagodite dolzino naglavnega
dela za udobno prileganje.

3

@OON

soundcore
Space Q45

)

soundcore

Spa@@%

Za vklop pritisnite gumb za vklop in ga pridrzite 2 sekundi.
Slusalke bodo ob prvi povezavi samodejno presle v nacin za
seznanjanje prek povezave Bluetooth.

Na seznamu naprav Bluetooth v svoji napravi izberite
moznost »soundcore Space Q45«.

= —— =\ = ===V
¢ o ® < < Davice connect
o @ e €
Fermmar Verion 12 b
SPACE Q45 1 T «
Touch Tora ey 2
A Amibient Sousd
@ Wl N Fanbction e e
- i o Xiaoh Phonax
Sl Garming Mods J
Cabins Mac
i Faten
JeePs iPhonalX
[ R T e — [
— @ ©
e -
L 9 = )\ )

V aplikaciji soundcore odprite nastavitve in izberite moznost
»Dual Connections > Connect New Device« (Povezi novo
napravo).
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@ ON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@ Q45

v
9 Pairing -e-

9 Connected [ 3s, [ ]

b@ 55

Ce Zelite preklopiti v nacin seznanjanja prek povezave Bluetooth,
ko so slusalke izklopljene, pritisnite gumb za vklop in ga pridrzite
5 sekund, dokler lu¢ka LED ne zacne utripati modro.

Predvajaj/ustavi Pritisnite enkrat

@

Naslednja skladba Pritisnite in drzite 2 sekundi.

Prej$nja skladba

Povecdanje/zmanjsanje

) + Pritisnite enkrat
glasnosti

D
(=D Pritisnite in drzite 2 sekundi.
D

% Odgovori/konéaj klic Pritisnite enkrat

Zavrni klic Pritisnite in drzite 2 sekundi.

Izklop zvoka/obnovitev

o Pritisnite in drzite 2 sekundi.
delovanja mikrofona

Vklop glasovnega

@ pomocnika

Pritisnite dvakrat

)

2

£ T 7 FEIN
< Trasaparuny Mocke £ Tramparency Mode

- (1 ) —_—

Sttt S— T

. , .

Ce zelite med poslusanjem glasbe ostati pozorni na okolico, z

gumbom NC preklopite na prepustnost in prilagodite nastavitev v

aplikaciji soundcore.

e Nacin govora: Glasovi izstopajo razlo¢neje od drugih zvokov iz
okolice.

* Nacin prepustnosti po meri: Ro¢no nastavite stopnjo prepustnosti.

ANC (Default)

v
Transparency
¥

Normal

b@Zs ON
Do o {‘M >/l
b /e
b@ZS Q(
Do 8/0
b Voice
|2 Assistant;
Preklapljanje med nacini zvoka
iz okolice (ANC/Transparency T
2 (Prepustnost)/Normal Pritisnite enkrat
(Obicajno))
) - Pritisnite in drzite
@ Vklop/izklop 2 sekundi.
W
fu o—\ f"' 4.3\\
< Nesta Cancallnion < oise Cantellstion
Addiptirs Hoita Camaliong a [ ] Ao Pk Emallation
Cunnom bl Camioliog Coebims kot Cominling 9 ®
s
- 7\ Z

Za zmanijsanje Sumov iz okolice preklopite na odpravljanje Sumov
(prlvzeto)z gumbom NC in prllagodlte nastavitev v aplikaciji soundcore.
¢ Prilagajanje funkcije odpravljanja Sumov: Samodejno prilagajajte

stopnjo odpravljanja Sumov za razli¢ne scenarije.
e Odpravljanje sumov po meri: Ro¢no nastavite stopnjo odpravljanja
Sumov.

e e

- AR

e Uporabite naprave, v katerih se uporablja Android 8.0 ali novejsa
razli¢ica, da dozivite kakovost zvoka LDAC.

e LDAC zagotavlja kakovostnejsi zvok, poveca porabo energije in
skrajsa cas predvajanja.

¢ | DAC omogocite v okolju z malo motnjami, da zagotovite stabilno
povezavo Bluetooth.

1. Odprite nastavitve v aplikaciji soundcore.
»Sound Mode« (Nacin zvoka).

2. Kliknite moznost
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3.1zberite moznost »Preferred audio quality«, da preklopite na
kodek LDAC.

4.0pozorjeni boste, da slusalki ne podpirata nac¢ina LDAC, ko sta
povezani z dvema napravama. Za nadaljevanje izberite moznost »Turn
on« (Vklopi).

5.Preklop med zvoénima kodekoma traja priblizno 10 sekund. Morda
boste morali posodobiti vdelano programsko opremo slusalk, ¢e bo na
voljo.

-:;-x3
b@SS

V primeru tezav s povezljivostjo ali delovanjem boste morali
morda ponastaviti slusalke.

Najprej iz naprave Bluetooth izbrisite zgodovino seznanjanja.
Hkrati za 5 sekund pritisnite gumba za vklop in povecanje
glasnosti, da lu¢ka LED trikrat utripne rdece.

4v-\

- (/o PR

& <

. Update Firmware
Firmwears Vorslon 1.2 a - .! -'..‘:
What's New

. s

Whead Noise Redusmnaon o

Gaming Mods.

Fit Teat.

Dhsd convmctions.
Nt P (1) ,

Ce bo zaznana nova razlicica vdelane programske opreme, boste
o tem obvesceni, ko boste slusalki povezali z aplikacijo. Poskrbite,
da sta slusalki vklopljeni in povezani z napravo do konca
posodobitve vdelane programske opreme. Med posodobitvijo ju
ne uporabljajte in zagotovite stabilen dostop do interneta.

Na zunanji napravi predvajajte zvok, tako da prikljucite 3,5-mm
AUX kabel. Pri poslusanju prek kabla se bo nacin Bluetooth

samodejno izklopil.

i

oN =0=x3

@ pairing -e- |
 comnected  ® 35. o |

e Svetirdece

e Sveti neprekinjeno modro
.- Utripa belo

-- Utripa modro

e Izklopljena

=

=
e ol

Tehniéni podatki se lahko spremenijo brez predhodnega

obvestila.

Vhod 5V =07A
Ocenjena izhodna mo¢ 2.2 mW
Zmogljivost baterije 750 mAh
Cas polnjenja 2 ura

Cas predvajanja (z izklopljenim
nac¢inom ANC)

Do 65 ur

Cas predvajanja (z vklopljenim
nacinom ANC)

Do 50 ur

Velikost gonilnika 40 mm
Frekvenca odziva 20 Hz - 40 kHz
Impedanca 16 Q

Razli¢ica Bluetooth 5.3

Domet Bluetooth

15 m /49 Cevljev
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Ladda ned soundcore-appen for att anpassa omgivningsljudet,
justera EQ-installningarna, uppdatera den fasta programvaran
och utforska mer.

Om dina horlurar inte lyckas ansluta till soundcore-appen
uppdaterar du appen till den senaste versionen via appbutiken
for din mobila enhet.

E] 2hr
% Smin=4hr &

Torka USB-porten helt innan du pabérjar laddningen.

Sl inte pa horlurarna medan du laddar dem.

Anvénd en certifierad USB-C-laddningskabel och laddare f6r
att férhindra skada.

3

@ ON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@@%

e ]
9 Pairing -e-

9 Connected o 3s. L]

Det gar att ansluta horlurarna till tva Bluetooth-enheter pa
samma gang. Tryck pa strémknappen tva ganger for att

parkoppla med ytterligare en enhet nar den redan ar ansluten

till en enhet.

Bér horlurarna med "L"-logotypen pa ditt vanstra 6ra och "R"-
logotypen pa ditt hdgra 6ra. Justera langden pa pannbandet
for en bekvéam passform.

3

@OON

soundcore
Space Q45

)

soundcore

Spa@@%

015, = o
®ZS§ ) pairing ,+.

For att sla pa tryck och hall stromknappen intryckt i tva
sekunder. Horlurarna gar automatiskt in i Bluetooth-
parningsldge nar de ansluts for férsta gangen.

Valj soundcore Space Q45 pa enhetens Bluetooth-lista for att
ansluta horlurarna.

= = = =\ = =\
< a @ < < Davice connect
Fermmar Verion 12 b
SPACE Q45 1 T g
Touch Tora ey 2
A Amibient Sousd
@ Wi P Rition e
> i ot Xiaoh Phonax
et Gaming Mode J
Cabins Mac
T Faten
JeePs iPhonalX
[ R T e — [
— @ ©
e =
N ZA AN /

Oppna soundcore-appen och ga till Settings (Installningar).
Valj Dual Connections (Dubbla anslutningar) > Connect
New Device (Anslut ny enhet).
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b@ .. ) pairing

9 Connected

3s

3

@ ON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@ Q45

For att manuellt komma in i Bluetooth-parkopplingsléget nar
horlurarna ar avstangda, tryck och hall stréombrytaren intryckt i
fem sekunder tills LED-lampan blinkar blatt.

dﬁ Spela upp/pausa C¥ID Tryck en gang
Néasta spar Hall intryckt i 2 sekunder
Foregdende spér (=D [Hallintryckt i 2 sekunder
Volym upp/ned Tryck en gang

& Besvara/avsluta ett samtal  |(C®I)|Tryck en géng

Avvisa samtal

Sténg av/sla pa mikrofonen

Hall intryckt i 2 sekunder

Hall intryckt i 2 sekunder

O Aktivera programvara for . .
k_‘_) rostassistent D Tryck tva ganger
£ T 7 FEIN
< Trasaparancy Mode £ Tramparency Mode
Tt 6 °® e
S e S— T
& /S

Om du vill kunna héra omgivningsljudet nar du lyssnar pa musik
anvander du NC-knappen for att vaxla till genomhérningsléaget och
anpassar sedan funktionen i soundcore-appen.

e Tallage: roster framhévs och blir tydligare &n 6vriga omgivningsljud.
® Anpassat genomhdrningslage: ange nivan av genomhérning

manuellt.

v
Transparency
¥

b@Zs ON

ANC (Default)

Normal

b >/>||‘
{‘)u Q/~
b@Zs (%

Do 8/0

Voice
x2 Assistant;

omgivningsljud (ANC/

genomhdrning/normal

Vaxla mellan lagena for

)

Transparency/Normal) (ANC/

Tryck en gang

Hall intryckti 2

@ Pasav sekunder
W
fu o—\ f"' 4.3\\
< Noita Cancetution < oise Cantellstion
Addiptirs Hoita Camaliong a [ ] Ao Pk Emallation
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Du kan minska mangden stérande omgivningsljud genom att vaxla till
funktionen for brusreducering (standard) via NC-knappen och anpassa
funktionen i soundcore-appen.
Adaptiv brusreducering: brusreduceringsnivan justeras automatiskt i

olika miljcer.

Anpassad brusreducering: ater dig ange brusreduceringsnivan

manuellt.

e e

S

=

e Anvand enheter med Android 8.0 eller senare for att uppleva

LDAC-kvalitetsljud.

e LDAC ger hogre ljudkvalitet men 6kar stromférbrukningen och

minskar speltiden.

e Anvand LDAC i miljder med laga elektroniska storningsnivaer for
att sékerstalla en stabil Bluetooth-anslutning.

1
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. Oppna soundcore-appen och ga till Settings (Installningar).

Klicka pa Sound Mode (Ljudlége).

2.
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3.Vélj Preferred audio quality for att vaxla till LDAC-codecen.
4.Du far ett meddelande om att hérlurarna inte stéder LDAC
nar de &r anslutna till tvd enheter. Valj Turn On (SIa pa) for att
fortsatta.

5.Det tar ungeféar tio sekunder att véaxla mellan olika
ljudcodecar. Du kan bli ombedd att uppdatera hérlurarnas
fasta programvara om en nyare version finns tillganglig.

-:;-x3
b@SS

Du kan behdva aterstélla horlurarna om du far problem med
anslutningen eller funktionerna.

Radera forst parkopplingshistoriken fran din Bluetooth-
enhet. Hall stromknappen och volym upp-knappen intryckta
samtidigt under 5 sekunder till dess att indikatorlampan
blinkar rott tre ganger.

- FEENR PR

& <

. Update Firmware
Firmwears Vorslon 1.2 a - .! -'..‘:
What's New

. s

Whead Noise Redusmnaon o

Gaming Mods.

Fit Teat.

Dhsd convmctions.
Nt P (1) ,

Du far information om nar den nya versionen av den fasta programvaran
har identifierats nar du anslutit horluramna till appen. Se till att horlurana
ar paslagna och anslutna till en enhet till dess att uppdateringen av den
fasta programvaran &r klar. Se till att den anslutna enheten har en stabil
Internetanslutning och att horlurarna inte anvands medan uppdateringen
pagar.

Spela upp ljud pa en extern enhet genom att koppla in en 3,5
mm aux-kabel. Tradbunden lyssning kommer automatiskt att
sténga av Bluetooth-laget.

on “8-x3
C Qe 0
] ) connected 035 o
.
e Lyserrott
e Lyser blatt
-3~ Blinkar vitt
-- Blinkar blatt
o Slackt

=

*Specifikationerna kan &ndras utan féregaende meddelande.

Ingang 5V=07A
Nominell uteffekt 2.2 mW
Batterikapacitet 750 mAh
Laddningstid 2 timmar

Speltid (med ANC av)

Upp till 65 timmar

Speltid (med ANC pa)

Upp till 50 timmar

Storlek pa hégtalarelement 40 mm
Frekvensatergivning 20 Hz - 40 kHz
Impedans 16 Q
Bluetooth-version 5.3
Bluetooth-réckvidd 15m /49 ft
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Ortam sesini 6zellestirmek, ekolayzer ayarlarini yapmak,
donanim yazilimini glincellemek ve daha fazlasini kesfetmek
icin soundcore uygulamasini indirin.

Kulakliginiz soundcore uygulamasina baglanamiyorsa mobil
uygulama magazanizda uygulamayi en son strime giincelleyin.

E] 2hr
% Smin=4hr &

Sarjisleminden dnce USB baglanti noktasini iyice kurulayin.
Sarj olurken kulakligmizi agmayin.

Hasarlarin 6niine gecmek icin sertifikali bir USB C sarj kablosu
sarj cihazi kullanin.

3

@ ON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@@%

e ]
9 Pairing -e-

9 Connected o 3s. L]

Kulakliklar ayni anda iki cihaza baglanabilir. Bir cihaza zaten
bagliysaniz baska bir cihazla eslestirmek icin glic digmesine
iki kez basin.

Sol kulaginiza "L" logolu ve sag kulaginiza "R" logolu
kulakliklari takin. Rahat oturmasi igin kafa bandinin
uzunlugunu ayarlayin.

3

@OON

soundcore
Space Q45

)

soundcore

Spa@Q%

0L,

Acmak icin glic digmesini 2 saniye sireyle basili tutun.
Kulakliklar, ilk kez baglanirken otomatik olarak Bluetooth
eslestirme moduna girer.

Baglanmak icin cihazinizin Bluetooth listesinden "soundcore
Space Q45" secimini yapin.

/ Tar av—\ %- ‘-& f ] "&
¢ a e < < Device connect
Fermmar Verion 12 b
SPACE Q45 I T g
Touch Tore ey ¢
Al Ambient Sound
@ Wind Mo Riuction e
b = - Hiacih PhoonaX
Conrstaren Gaming Mode J
Cabén's iMac
T FTest
Jnef. iPhona
[ R T e — [
— @ ©
e —
\ A )\ )

soundcore uygulamasinda ayarlara gidin ve Dual
Connections > Connect New Device (lkili Baglantilar > Yeni
Cihaz Bagla) segenegini belirleyin.
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@ ON

soundcore
Space Q45

soundcore

Spa@ Q45

b ) pairing -é-
®5s | 3s

9 Connected =0

Kulakliklar kapaliyken Bluetooth eslestirme moduna manuel
olarak girmek icin LED mavi yanip sénene kadar glic digmesini
5 saniye basili tutun.

Oynatma/Duraklatma Bir defa basin

o

Sonraki parca 2 saniye boyunca basili tutun

Onceki parca

Sesi artirma / azaltma + Bir defa basin

D
(=D |2 saniye boyunca basili tutun
(@)

& Aramay! yanitlama /

Sonlandirma Bir defa basin

Aramayi reddetme 2 saniye boyunca basil tutun

Mikrofonu kapat/etkinlestir 2 saniye boyunca basili tutun

Sesli asistan yazilimini .
@ etkinlestir D) iki defa basin
2
e ) ﬂ' FEE\
< Trasaparancy Mads ¢ iy
iz (1 1 s
R e

. , .

Mizik dinlerken ¢evrenizden haberdar olmak icin NC digmesi

aracihgiyla gecirgenlik moduna gecin ve soundcore uygulamasinda

ozellestirin.

e Konusma Modu: insan sesleri, diger ortam seslerinden daha net
sekilde &ne cikar.

o Ozel Gegirgenlik Modu: Gecgirgenlik seviyesini manuel olarak
ayarlayin.

ANC (Default)

v
Transparency
¥

Normal

bGZs ON : —

Do orr Do m /ol
b /e
b@h (%
Do 8/0

b Voice
. \Jx2 Assistant|

Ortam sesi modlarini
21 |degistir (ANC / Bir defa basin
Gegirgenlik / Normal)
- 2 saniye boyunca
@ Ac/kapat basili tutun
W
fu o—\ f"' "3\\
< Nesta Cancallnion < Noise Canallation
scinricne @) & R
Cunnom bl Camioliog Coebims kot Cominling 9 ®
i
S ZAA 4

Ortam glriltisini azaltmak icin NC digmesi araciligiyla glrilti

oénleme moduna (varsayilan) gegin ve soundcore uygulamasinda

ozellestirin.

e Uyarlanabilir Giriilti Onleme: Cesitli senaryolarda giiriilti
onleme seviyesini otomatik olarak ayarlayin.

o Ozel Giiriilti Onleme: Giiriilti dnleme seviyesini manuel olarak
ayarlayin.

I

- AR

e LDAC kalitesinde ses deneyimi i¢in Android 8.0 veya sonraki
strimleriyle desteklenen cihazlari kullanin.

e LDAC daha kaliteli ses saglar, gui¢ tiketimini artirir ve calma
sliresini azaltir.

e Sabit bir Bluetooth baglantisi saglamak icin LDAC'yi diisiik parazitli
bir ortamda etkinlestirin.

1. soundcore uygulamasinda ayarlara gidin.
Modu) secenegine tiklayin.

2."Sound Mode" (Ses
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3.LDAC codec bilesenine ge¢mek icin, "Preferred audio

quality" secenegini belirleyin.

3,5mm AUX kablo kullanarak harici bir cihazda ses ¢alin.
Kablolu dinleme, Bluetooth modunu otomatik olarak kapatir.

4.iki cihaza baglandiginda kulakliklarin LDAC'yi desteklemedigi
konusunda bilgilendirileceksiniz. Devam etmek icin "Ag¢"
secenegini belirleyin.

5.Ses codec bilesenlerinin degistirilmesi yaklasik 10 saniye
strer. Glncelleme mevcut ise kulakliklarin donanim yazilimini
glincellemeniz istenebilir.

-:;-x3
b@SS

Baglanti veya islevsellik sorunlari yasarsaniz kulakhiginizi
sifirlamaniz gerekebilir.

ik olarak, Bluetooth cihazinizdan eslestirme gecmisini silin.
LED Ug¢ kez kirmizi yanip sénene kadar glic ve ses agma
digmelerine ayni anda 5 saniye basin.

ON

@ pairing

) connected

o3s.

e Sabit yanan kirmizi
e Sabit mavi

-5- Yanip sénen beyaz
- Yanip sonen mavi
e lIsik kapali

7 ==\ P Teknik ozellikler dnceden bildirilmeksizin degistirilebilir.
& <
. Update Firmware Giris 5V 07A
a Nominal ¢ikis glict 2.2 mW
et Pil kapasitesi 750 mA/sa
What's New . e .
T o s Sarj slresi 2 saat
o e Backron J Calma stresi (ANC kapaliyken) 65 saate kadar
Semighiecy Calma stresi (ANC agikken) 50 saate kadar
ek Siriclh boyutu 40 mm
il (2] @ Frekans yaniti 20 Hz - 40 kHz
i Empedans 16 Q
— - - o Bluetooth stirimi 53
Kulakliklari uygulama Gzerinden bagladiginizda yeni bir donanm 5, | ciooth arahg: 15 m / 49 f
yazilimi strimu tespit edilirse bilgilendirilirsiniz. Donanim yazilimi

glincellemesi tamamlanana kadar kulakligin acgik oldugundan
ve bir cihaza bagli oldugundan emin olun. Giincelleme sirasinda
kullanimdan kaginin ve Grlintintiziin sabit sekilde internete bagli
oldugundan emin olun.
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